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A TŰZSZÜNET ÓTA HARMADIK ALKALOMMAL

Ismét két MIG-23 hatolt be Izrael légiterébe
Szovjet pilóták vezették a gépeket, amelyek 15 kilométerre hatoltak be 
a Szináj-félszigetre — Repülőink felszálltak, de nem került sor légiharcra
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anoni küldöttség követe
elnöktől a terroristák megfékezését

Aba Even külügyminiszter: „Ameddig a libanoni kormány nem vet véget a terroristák garáz­
dálkodásának, ízráel cselekedni fog a Fatachlandban” Az amerikai utazási ügynökségek 
szervezetének elnöke reméli, hogy „külföldi turisták rövidesen szabadon közlekedhetnek

Libanon és ízráel között”

— AZ UJ KELET KATONAI TUDÓSÍTÓJÁTÓL —
A hadsereg szóvivője közli, hogy pénteken déli 12 óra 20 pcrc- 

! kor két MIG-23 típusú repülőgép hatolt be területünkre a Szináj- 
félsziget fölött és Iszmailija övezetétől északról délkeleti irányban 
Sárm el-Sejk felé repült, majd visszatért Egyiptom területére. A 

* szovjet gyártmányú gépek nagy magasságban és óriási sebességgel 
. repültek, légiterünkbe mintegy 15 kilométernyire behatolva.

adottságairól, illetőleg teljesítőké­
pességéről. A szakértők azonban 
nagyáltalánosságban megegyez­
nek abban, hogy

A légihaderő gépei felszálltak 
az idegen gépek irányába, de légi­
harcra nem került sor. Izrael pa­
naszt nyújtott be a tűzszünetet el­
lenőrző UNO megfigyelőkarhoz.

Tudósítónk rámutat arra, hogy 
ez már a harmadik eset, hogy 
MIG-23 tipusu gépek hatolnak be 
Izrael légiterébe. A két korábbi 
eset tavaly volt. amikoris először 
a Földközi-tenger felett, a Szináj

a hang sebességénél két és fél­
szer gyorsabban repülő MIG-23 
gépek 85 ezer láb magasságig 
tudnak emelkedni.

ami azt jelenti, hogy olyan ma­
gasságot érnek el. ahol a konven­
cionális légelháritó ágyuk már 
nem érik el. Megfigyelők azt is 
kifejtették, hogy a Nyugat által

i Megfigyelők ezzel kapcsol at- 
1 ban emlékeztetnek arra, hogy a 
Szovjetunió még keleteurópai csat­
lósállamainak sem szállított a leg­
modernebbnek tekinthető MIG- 
23 gépekből és kézenfekvő, hogy 

. azok a gépek . amelyek Egyip­
tomban találhatók, minden eset­
ben szovjet pilóták kezében van­
nak.

Itt említjük meg. hogy Áháron 
Járiv tábornok, a vezérkar hírszer­
ző osztályának főnöke pénteken 
a Kneszet külügyi és hadügyi bi­
zottságának ülésén tartott beszá­
molót.

„Libanon kormányának éreznie kell. hogy nem tekinthető szu- 
verén kormányzatnak, amíg a Fatacli terrorszervezet tagjai uralják 
l.ibanon déli öxezetét. Ameddig a libanoni kormány nem érvénye­
síti hatalmát a Fatachland övezetében is. ízráel kénytelen lesz köz- 
\etkmii a terroristákkal felvenni a harcot, hogy ártalmatlanná te­
gs e őket. mert sorozatosan ízráel biztonsága ellen törnek. Libanon­
nak le h-tl soiinia a megfelelő következtetéseket ebből a helyzet­
ből" mondotta Aba Even külügyminiszter a haifai reálgimná­
zium felső osztályos növendékei előtt pénteken megtartott előadá­
sában.

A delegáció elén álló Báhád- 
zsát Sámsz. aki Chászábije pol­
gármestere. kijelentette az újság­
íróknak. hogy az elnöki kabinet­
irodában tett látogatásuk alkal­
mával azt követelték a lakosság 
nevében, hogy a libanoni hadse­
reg gondoskodjon a kairói egyez­
mény betartásáról.

A kairói egyezmény, mint is­
meretes. a terroristák és a liba­
noni kormány megbízottai között 
jött létre é1- a többi között ki­
mondja. hogy a palesztinai terror- 
szervezetek tagjai nem tanyáz- 

■iövetelte. hogy a li- ■ hatnak libanoni városokban, ille­
tőleg falvakban és nem indul­
hatnak ki Izrael elleni akcióikra 
libanoni területről, hogy Izrael­
nek ne legyen oka. illetőleg ürü­
gye Libanon elleni támadásokra. 

A küldöttség tegnap azt kö- 
, \etelte Franzsije elnöktől, hogy 
I a terroristák távolodjanak el a li­

banoni polgári településektől.
Lhomas Keesling. az utazási 

ügynökök amerikai egyesületének 
elnöke, tiki népes küldöttség élén 
a múlt héten Libanonban járt és 
azután Izraelben folytatott tár- 

; gyalusokat, a hét végén kijelen- 
i tette, hogy ..rövidesen sor kerül 
. arra. hogy az Amerikából és 

más országokból közel-keleti láto-

A külügyminiszter hangoztatta., 
hogy jelenleg a beiruti kormány 
nem képes az államhatalmat gya­
korolni a Kitachland területén és 1 
ezáltal Libanon önállósága üres 
frázissá vált. Éppen ezért Liba- i 
nonnak nagyobb érdeke, hogy j 
megszüntesse a terroristák ural­
mát déli övezetében — tette hoz- i 
zá Aba Even.

Beirut (Reuter. IFP). — A l.i- ! 
bánon déli övezetében fekvő j 
(hászábije körzetének 300 tagú ; 
küldöttségé vonult tegnap tűnte- I 
tőleg Franzsije libanoni elnök pa 
lotájához és 
Mnoni hadsereg vegye at a ténv- 
leges hatalmat az ország déli 

■ --.te. en. a*TGf ti terroristák 
szabadon garázdálkodnak. A dél- 
Übanoni parasztok küldöttsége 
(Utőkaravanon vonult Bejrutba, 
-hol az államelnök kabinetirodá­
jának főnöke fogadta őket.

gatásra érkező turisták szabadon 
közlekedhetnek majd Izrael és 
Libanon között mindkét iránv-

ban. Remélni szeretnénk, hős

. félsziget északi partvidékével pár­
huzamosan repültek a MIG-23- 

: ások. mig a rákövetkező alka- előállított különféle harcirepülő­
lommal a Szináj félszigetre hatol- gépek közül még a legelőrehala- 
tak be. Mindkét korábbi esetben dottabbnak számitó Phantom va- 
felszálltak a légihaderő gépei, de dászbombázó sem képes a M1G- 

i akkor sem került sor légicsatára. 23 repülőgépekhez hasonló gyor­
saságot és magasságot elérni, jól­
lehet amikor a MIG-23 alacso-

Elfogták a revoiveres 
banditákat

Rövid és bravúros nyomozás 
után a rendőrség tegnap reggel el­
fogta azt a két 20 év körüli ban­
ditát .aki péntek délután fegyveres 
rablótámadást követett el a tel- 
avivi Hatikva negyed egyik zöld- 
séaüzletében. Eiiezer Faradzsi

A RÓMA

A Nyugaton mai napig sincse
más arab országok is követni ; nek véglegesnek tekinthető pon , _________ _____
fogják Libanon példáját."’ tos információk a MIG-23 gépek amabban repül. a Phantom gépek zöldséakereskedő szembeszállt a

eredményesen vehetik fel velük a
MILANO JÁRATON harcot.

Revolverrel * kézigránáttal felfegyverzett no 
elrabolta az Alitalia gépét A repülőgéprabló nő figyelmez­

tette a pilótát és a személyzetet, 
hogy ..ha nem engedelmeskednek" 

Az llta- ! gondolkodás nélkül felrobbantja a 
! repülőgépet, mert retiküljében to- 
í vábbi kézigránátok vannak.

A gép késő este leszállt Münchenben 
sokat a felfegyverzett nő szabadon engedte, de 
az ötfőnyi személyzetet túszként visszatartotta j ,\ repülőgép pilótája engedei-

Róma (1FP). Tegnap este egy . azonosság» — nő elrabolta az ‘ meskedett a parancsnak és késő 
— lapzártáig ismeretlen személy-

elrabolta
i Alitalia olasz repülőtársaság Cara 
i velle tipusu repülőgépét, amely 
I Rómából kiindulva. Milanóba tar- 
j tott. Útközben a nő behatolt a

tartva követelte a 
hogy változtassa meg útirányát és 
repüljön MLinchenbe.

Jövő héten érkezik 
Sir Ales

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudó­
sítójától i. — Sir A léc Douglas- 
Home angol külügyminiszter már 
-ins 20-án kezdődő izraeli láto­
gatása politikai programjának 
részletéit beszelte meg pénteken 
Aha Even külügyminiszter Tel 
\vivban John Burnes angol nagy 
követtel. X találkozás a nagykö­
vet kezdeményezte.

Hír szerint ismét leszögezték, 
hogy az angol külügyminiszter, 
aki megérkezése után az első éj­
szakát Lel Av ivban tölti, hivata­
los megbeszéléseit másnap Jeru­
zsálemben folytatja Golda Méir 
miniszterelnökkel és Aba Even 
külügyminiszterrel.

Beomlott
egy volt iskolaépület 

a Nyugati Fal közelében
A Nyugati Faltól mintegy 200 

méter távolságra, péntek este 9 
órakor beomlott egy épület, mely 
néhány nappal ezelőltig iskolául 
szolgált. A környéken lakók el­
mondották. hogy a kiürített épü­
letben öt chevroni munkás töl­
tötte az utóbbi éjszakákat, ezek 
azonban a hét vegére hazautaz­
tak s ' ígv a beomlásnak nem j e 
voltak áldozatai. ! n>i,ik az egyiptomi-sziriai-libiai

I hármas federáeió közös parla-
A rozoga épület beomlása j mentjének ülése, amelyen Szádát 

miatt péntek estétől a szombat í elnök átfogó beszámolót tart az 
kimeneteléig lezárták az Oroszlán- ! arab világ helyzetéről.

éjszakai jelentés szerint a gép le­
szállt Münchenben, ahol a nő 
megengedte .hogy a gépen lévő 
33 utas leszálljon, de az ötfőnyi

nem engedelmeskedett, tüzet nyi- 
totak rá. amely végzett vele.

A két terrorista számos merény­
letet hajtott végre a gáza sáv-

i pilótafülkébe es egyik kezében személyzetet túszként visszatartót- őrjáratunk két régóta körözött I ban. A többi között gépjármüvek 
I revolvert, másikban kézigránátot ^ ta a gépen. A legutolsó jelentések . terroristát fedezett fel a gázai sáv elleni szabotázsakciókat hajtottak 

követelte a kapitánytól, szerint a nő kijelentette:

két álarcos, géppisztollyal felfegy­
verzett banditával és dulakodm 

A hadsereg szóvivője a hét vé- kezdett velük. Az egyik rabló gép­
gén kijelentette, hogy valószínűleg pisztolyának golyói megsebesitet- 

szovjet pilóták vezették a pén- ték Faradzsit cs egy 5 éves kit­
teken Szinájba behatolt gépeket, fiút. aki a közelben tartózkodott.

RÉGÓTA KÖRÖZÖTT TERRORISTÁT LŐTTEK LE 
A GÁZAI SÁ¥BAM

Bűntársa megadta magát — Március eleje óta 27 körözött 
terroristát fogtak cl a gázai sávban

Katonai tudósítónk jelenti, hogy I és miután megegvszer megállásra 
tegnap reggel 6 órakor lelőttek j szólították fel. de a parancsnak 
egy veszedelmes terroristát a gá­
zai sávban és társát elfogták.

Az esetről beszámolva, a had­
sereg szóvivője közölte, hogy egv

— Még további parancsokat fo­
sok adni . .. í

ÄN ÜLÉSEZIK ÍZ ARAB LIGA
Ma összeül a hármas föderáció közös parlamentje 
— Jásszer Áráfát is az egyiptomi fővárosba érkezett

Kairó (UPI. Reuter. JFP). —j sén megtárgyalták a Nyugat-Né- 
5 Szíria és Libia elnökei tegnap ! metország részéről tett erőfeszité- 
I Jásszer Áráfáttal együtt Kairóba seket is a diplomáciai kapcsolatok 

keztek. ahol ma, vasárnap meg- felújítására. Jóllehet végleges dön-

kaputól a Nyugati Falhoz vezető 
utat. ahol a nap folyamán mint­
egy 40 munkás dolgozott a ro­
mok eltakarításán.

Kairóban időközben folytatta 
tanácskozását az Arab Liga nagy 
tanácsa, amely 18 arab ország 
megbizottainak részvételével teg­
nap az amerikai Phantom gépek 
Izraelbe való szállításáról, vala­
mint azokról a hírekről tárgyalt, 
hogy Anglia két tengeralattjárót 
épít Izraelnek. Az arab [.iga iilé-

V Bar lián egyetemen folyó diáksztrájk miatt

KäOaRI PROFESSZOR EGYTEMI REKTOR
megszakította angliai előadó körútját
Remélem, a hét elején a diákok felújítják tanulmányaikat” 

mondotta a rektor a luddi repülőtérre érkezve
Cvi 

fesszor

Rábin: Nixon májusi moszkvai látogatásáig 
nem lesz döntő fordulat a Közel-Keleten

Sisco külügyminiszter-helyettes nem lát okot aggodalomra
Jicchák Rábin, Izrael washing- | amúgy is tisztában van azzal, mi- 

toni nagykövete tegnap a rádió i szerint Ízráel es Amerika hajlan- 
hangos hiardójának adott nyilat- | dók resztvenni az úgynevezett kö- 
kozatában azon nézetének adott : zeledési tárgyalásokon. Túlságos 
kifejezést, hogy jelenleg nincs égé- | lelkesedés tanúsítása ezeknek a 
tő szükség semmiféle politikai ; tárgyalásoknak a megindítása vé- 
kezdeményezést tenni. Rábin ezt i gett a gyengeség jeleként tűnne 
azzal indokolta, hogy Egyiptom : az egyiptomiaknál.

j A nagykövet leszögezte, hogy
xl. ", ... , "" jx, i Jakov Doron nagykövet.Nixon elnök májusban esedekes iiv^ . .

tésre nem került sor. a Liga több 
tagállama olyan indítványt akar 
megszavaztatni, amely lényegében 
szabad kezet ad az arab országok­
nak. hogy saját érdekeik és belá- . gekbe — közölte Árje 
tásuk alapján felújíthassák diplo- ; munkaügyi államtitkár, 
máciai kapcsolatukat Nyugat-Né- Hitben tett látogatása 
metországgal. Gurél elmondotta, hoev

Különböző arab államok, mint j érkezett ölek 38 százalékának ta- 
emlékezetes, akkor szakították 1 nult szakmája vagy más meghatá-

északi részén fekvő Bét Lechijá- , végre és többször lőttek a bizton- 
nál. A fel fegyverzett terroristákat! sági közegekre.. Mindkettőjüknél 
megadásra szólították fel. Az ; megtalálták fegyverüket, 
egyik terrorista felemelte kezét és Tudósítónk hozzáfűzi. hogy 
csapataink ártalmatlanná tették, a március eleje óta 27 k"-özött ter 
másik azonban menekülni próbált. roristát fogtak cl a gázai sávban.

5500 AKADÉMIKUS AUJ-IÁZATT TAVALY
Golda Méir: Laboratóriumokat építünk az olé-tudósok 

befogadására
A Szochnut, a munkaügyi és a mini végzettsége van. Az akadó- 

klitaügyi minisztériumok 1971-1 mikusok 25 százaléka mérnök. 7 
ben több mint ezer családot irá- 1 százaléka orvos és gyógyszerész, 
nyitottak az országfejlesztési te- 30 százaléka bölcsészetudomám i 
Jepeken lévő városokba és közsc- doktorátussal rendelkezik. 20 sz;i-

meg a diplomáciai viszonyt Bon 
nal. amikor Nyugat-Németország 
hivatalos diplomáciai viszonyt lé­
tesített Izraellel.

Doron izráeli UNO-inegbizott:

A NÉGYEZER FŐNYI SZÍRIÁI ZSIDÓSÁG 
- RABSÁGBAN SZENVED

A damaszkuszi hatóságok kegyetlenül üldözik a zsidó 
lakosságot és nem engedélyezik kivándorlását

rozott iellegfí foglalkozása volt és 
közöttük 5500 személynek akadé-

New-York. (UPI.

AI
hói.

Menáchem Kádári pro- 
a Bár lián egyetem rek- 

t°ia angliai előadókörútját meg­
szakítva, péntekén délután az FI 

tepén visszaérkezett I.ondon- 
hogy személyesen vegye 

Uvbe a ügyeket az egyetemen. 
ah°l a diákok február 23-án 
sztrájkot hirdettek cs azóta meg­
bénítják a főiskola akadémiai 
eletenek menetét.

Remelem. hogy már a hét 
viejen felújulnak a tanulmányok 
vs az élet visszatér normális med- 
L?c. az e"yetemen — mondotta 

Kádárj professzor a luddi repülő­
éire érkezve és hozzátette, hogy 
amennyiben a diákok nem tér- 
nek vissza a tanulmányokhoz,

obiét
147

nem lesz lehetőség kielégítő mó­
don rendezni a vitás kérdéseket j 
és előkészíteni a jövő évi tantér- j 
vet.

Kádári professzor, aki tíz na- j 
pót töltött Angliában, hangsú- | 
lyozta, hogy a Bár lián diákjai 
valójában azért proklamálták a 
sztrájkot, hogy minden tanulmá­
nyi ellenszolgáltatás nélkül ki­
vívják a B.A. akadémiai cím el­
nyeréséhez szükséges végvizsgák 
eltörlését. A rektor hozzátette, 
hogy az egyetem előadókarának 
álláspontja szerint akadémiai fe­
lelősségük nem teszi lehetővé, 
hogy bármilyen módon is diktá­
tumnak vessék alá magukat az 
egyetemi tanulmányok színvonala 
és tartalma tekintetében.

Az egyetem rektora azzal zár­
ta nyilatkozatát, hogy remélhe­
tőleg a d'ákok visszatérnek ta- 
nulmányaiktioz és akkor könv- 
nyebben lehet kölcsönös megér­
tésre jutniok az egyetem szená 
tusával a végvizsgák ügyében 
felszínre került viszályban.

moszkvai tárgyalásokig aligha ke­
rül sor bármilyen döntő lépésre 
a Közelkeleten.

Washington (STA). — Joseph 
Sisco amerikai külügyminiszter- 
helyettes. aki a State Department 
közel-keleti ügyeit intézi, kijelen­
tette .hogy ..nincs ok a kétségbe­
esésre" a közel-keleti elrendezés 
kilátásait illetően, mint ahogy — 
szerinte — nem áll fenn a ve­
szély. hogy ismét fellángolnak a 
harcok Ízráel és az arab államok 
között.

Reuter). — 
Izrael

UNO küldöttségének tagja az em­
beri jogok biztosításával foglalko­
zó UNO albizottság pénteki ülé­
sén azzal vádolta Szíriát, hogy a 
mintegy négyezer ielket-számláló 
sziriai zsidóságot rabságban tart-

ANYÁK NAPJA 
TEL AVIVBAN

Tel-Avivban kedden, március 
14-én ünnepük az anyák napját. 
Az összes iskolákban és óvodák­
ban ünnepségeket rendeznek az 

; anyák tiszteletére, sőt bizonyos 
Sajnos ezideig nem jártak ered- i elemikben az anyákat meghívták, 

ménnyel a felhívások és a külön- , hogy a tanórákon is vegyenek

ja. Doron szóvátette .hogy amióta ] foglalkozó bizottsága előtt
mondotta Doron nagykövet.

kor_ reszt. Úri Alpert a tel-avivi mun- 
1 kástanács titkára felszólította a 
: közintézményeket, gyárakat és 
üzemeket, hogy az anyák napja 
alkalmából mentesítsék a munka 

édiát az UNO emberi jogokkal j a]<5] az összes dolgozó anyákat.

böző intervenciók a sziriai 
mánynál .hogy engedélyezze a zsi- j 
dó polgárok távozását. Ezért ve­
tem fel ismét ezt az emberi tra-

Ceausescu Algériában
Nicolae Ceausescu romániai 

államelnök tegnap népes küldött- 
I ség élén Algériába érkezett, ahol 
1 megkezdte hatnapos látogatását.

Ceausescu több afrikai állam­
ban tesz látogatást és körútját 
Egyiptomban fejezi be. ahonnan 
visszatér Bukarestbe.

IDŐJÁRÁS
A meteorológiai intézet jelen­

tése szerint a derűs időjárás foly­
tatódik és a levegő páratartalma 
kissé emelkedik. Mára várható 
hőmérsékletek: Jeruzsálem 12— 
17, Tel Aviv 8—20, Haifa 6—21, 
Afula 3—22, Ludd 4—22, Beér 
Sáva 5—23, Éjlát 12—28 fok.

a múlt év februárjában először 
szóvátették a bizottság genfi ülé­
sén a sziriai zsidóság elleni haj­
szát. még rosszabbra fordult a 
zsidók sorsa és kegyetlen módon 
üldözik az ott élő zsidó közönség 
tagjait.

— A zsidók gettóikba vannak 
zárva, legfeljebb négy kilométer­
re távolodhatnak el a városoktól, 
ahol laknak. A zsidó üzleteket 
megjelölik feltűnő módon és le-

hogy azok gyerekeikkel 
ünnepelhessék a napot.

Beirut (Reuter. 1FP). — Teljes 
szakadás állott be a dr. George 
Chabas vezetése alatt álló Palesz­
tinai Népfronton belül. A libano- 

tiltják sziriai kormánytisztviselők-j ni fővárosban pénteken a Nép­
nek és katonáknak, hogy ezekben j front balszárnyának megbízottai 
az üzletekben vásároljanak. I sajtófogadást tartottak és közöl- 
Ugyanakkor a zsidóknak tilos el-; ték
adni. vagy elzálogosítani ingatla­
naikat és ha egy zsidó meghal, 
anélkül, hogy végrendelkezett vol­
na. vagyona a kormány birtokába 
megy át.

TELJES SZAKADÁS GEORGE CHABAS 
TERRORSZERVEZETÉBEN

A baloldali körök kiváltak és „Palesztinai Forradalmi Népi 
Felszabadító Front” néven önálló terrorcsoportot létesítettek

ben azzal a követeléssel fordult a 
Palesztinai Felszabadító Nép­
fronthoz, hogy szüntesse be a 
repülőgéprablásokat, illetőleg a 
különféle akciókat az arab orszá­
gokon kívül. A jobbszárny azon 
ban — folytatta a baloldaliak 
szóvivője — ennek ellenére re­
pülőgéprablásokat hajt végre.

hogy „Palesztinái Forradal­
mi Népi Felszabadító Front” né­
ven önálló csoportot alakítottak 
és kiváltak a Chabas vezetése 
alatti szervezetből, mert az fele­
lős a különböző repülőgéprab]á-

Az izráeli nagykövet részletesen sokért, közöttük a Lufthansa tár­
vázolta még. hogy a sziriai titkos- j saság Jumbo-gépének legutóbbi 
rendőrség milyen barbár módon j elrablásáért és 5 millió dollár 
üldözi és félemliti meg a sziriai ! kizsarolásáért a gép felszabadí- 
zsidóságot. amelynek tagjait tása ellenében.

Gurél i zaiékának társadalomtudományi 
Nocrát j doktorátusa van és 18 százaléká- 
során. nak természettudományi főisko- 
tavaly lai képzettséggel rendelkezik.

Az államtitkár bejelentete, 
hogy az akadémikus oléknak je­
lentős hányada szakmai kiegészí­
tő képzésen megy át. Vonatkozik 
ez elsősorban a marxista jogá- 

j szókra, az erdősítési mérnökökre,
I valamint különféle mezőgazdasá- 
! gi szakemberekre. \z államtitkár 
I kihangsúlyozta, hogy tavaly sok 
: volt a fiatal uj olé és az összes 
i olék átlagos életkora 27 év \olt. 
i Szervezés alatt álló külön alap­
ból. modernül felszerelt laborató- 

I riumok építését tervezi a kor- 
] mány. mert az a szándéka, hogy 
I ezekben a laboratóriumokban a 
már az országban tartózkodó kü­
lönleges képesítésű kutatók dol­
gozzanak. valamint ezek a labora­
tóriumok Izraelbe vonzzák a kül­
földön tartózkodó tudósokat, illet­
ve megsürgessék az alijjájukat 
Ezt mondotta többek" között Gol­
da Méir miniszterelnök, aki pén­
teken ezer nyolcadikos gimnazis­
tával találkozott a cofiti Bét Béri­
ben és válaszolt az alijjával, a 
klitával és a törzsek közötti, vala­
mint az uj olék és vátikok közötti 
állítólagos megkülönböztetéssel 
kapcsolatos kérdésekre.

A miniszterelnök közölte, hogy 
az ország függetlenségének kikiál­
tása óta összesen 400 ezer lakás 
épült és most továbl : 50 ezer la­
kás van az építkezés különböző 
stádiumában. A miniszterelnök 
elutasította a diákoknak azokat a 
megjegyzéseit, amely szerint a 
régi lakosság terhére előnyösen 
megkülönböztetik az uj olékat.

eeviitt (

ugyanakkor nem is engedik kiván­
dorolni.

A szóvivő szerint a Népfront
balszárnya már 1970 novemberé-

Fájdalomtól meerendülten közöljük, hosv
EISENSTETTER ÁRPÁD

Kidron — Csakovac
4)8 éves korában elhunyt.

Drága halottunkat ma. március 12-én. vasárnap déli 2 
órakor helyezzük örök nyugalomra Kidronban.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD
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ELŐFIZETÉSI DU 
HAVONTA 13.- FONT 

Tel Aviv, FOB 831. 
Postabank: 4-04444-6

HAIFA:
Hirdetések felvétele: 

Sachar,
Shapira u. 13.

8—20 óráig, tel.: 66 24 5 
Előfizetés és este 8 óra 

után hirdetések: 
Grünberger, 
tel. 527010

Levontin u. 24., 1. em. 
Postabank: 4-26984-2.

JERUZSÁLEM.
Előfizetés és hirdetések: 

Erdős: Telefon: 224723, 
délután 4—6 között.

A görög polgárháború sorstragédiája

A JUGOSZLÁVIÁBAN ÍLÖ GÖRÖG SZÜLÖK 
Izraelben találták meg elveszett lányukat

Stella Botvinszkának most két anyja van és egyikről sem hajlandó le­
mondani — Egy zsidó ápolónő mentette meg a haldokló csecsemőt

A 23 éves Stella Botvinszkának nagy napja volt a héten. Levelet 
i kapott Jugoszláviában élő szüleitől, akiket soha nem látott, mert 
mindössze két hónapos volt, amikor a görög polgárháború vérziva­
tarában elszakadt tőlük. Stella jelenleg Rámát Gánban lakik, Adéla 
Botvinszkával. nevelő anyjával, akinek az életét köszönheti.

A szimpatikus megjelenésű, ■ „Miért hagynám cserben, hiszen
bájos fiatal lány boldogan lobog­
tatja szülei levelét, amelyből vég­
re megtudta, hogy Olga és Szu- 
tir Kosztadinov görög menekült 
állampolgárok gyereke.

Időközben találkozott Franka 
Engellel, aki a szülők megbizá-

nekem két anyám van, az 
egyik, aki szült, a másik pe­
dig, aki felnevelt”.
A 60 év körüli, betegeskedő 

Adéla Botvinszka foglalkozása 
ápolónő, aki sovány keresetéből 
tartja el magát és nevelt lányát.

A gyermektelen ápolónő örök­
be fogadta a kislányt és felnevel­
te. Amikor már nagyobbacska 
volt, megmondta neki, hogy ő 
zsidó és amikor már süldőlány 
volt.

elmesélte Stellának származá­
sa történetét.

Amikor 1969-ben alijjára készült,

Március 12, vasárnap
17.30: Gyorsabban, magasabb­

ra. erősebben — sport az ifjúság­
nak.

17.55: Varázshinta — rajzos 
mesefilm.

18.00: Számi és Szusz« — „A 
világűr”.

18.30: Dr. Simon Look - ..Szü­
lés házon kívül” (héber fordítás).

19.00 Arab nyelvű műsor (hí­
rek, hírmagyarázat).

19.30: Nehéz napok — „Her-

sából felkereste az elveszettnek j Egyszerűen berendezett, szerény 
hitt és 23 év után megtalált ; kis lakásban élnek. Adéla Bot­
lányt és most igyekszik „közve- j vinszka 1920-ban alijjázott elő- 
títeni” a szülők és gyermekük j szőr, később ideológiai okokból 
között. j elhagyta az országot és 1969-ben

Stella Botvinszka még nem ! ismét Izráeibe jött... ezúttal

'KIT' 7r nann.T! ntnnxn na-iira J ról van szó, hanem annak az in- 
"B 5’rn7 'na vtiK 'ainsn srsapi j tézkedésnek első lépéséről, mely­

nek keretében az ország minden 
városában fokozatosan meesziin-

— Vasárnap reggeltől kezdve 
beszüntetik a házhoz való tejki­
hordást a tel-avivi Jád Elijáhu 
negyedben. Ezúttal nem sztrájk- j wwvwyxfltwwwwwwyywyyvw

tudja, mit fog a jövőben csinál­
ni. abban azonban biztos, hogy 
nevelőanyjának nem fordít hátat:

mma.n nanvn 6st janira rn
,’5’D í

MIG-23 GÉPEK 
SZINÁJ FÖLÖTT

Pénteken ismét két MIG-23 ti-

tetik a tejnek házhoz történő ki­
hordását.

■— Chájim Bár Lév ipar- és 
kereskedelemügyi miniszter a hét 
végén ismerkedő látogatást tett

pusu"repülőgép" hatolt'*be Izrael Márk Mosev,esnél, a Gyáriparo­
sok Országos Szervezete elnöké-léeiterébe. A repülőgépek Szináj 

légiterében elhúzva, északról dél­
keleti irányban repültek, majd 
visszatértek Egyiptom területére. 
Légihaderőnk gépei felszálltak a 
két MIG-23 jelentkezésére, de 
nem került sor légicsatára.

A hadsereg szóvivője kifejtette

nél. A barátságos légkörben le­
folyt ismerkedési beszélgetés so­
rán Márk Mosevics informálta a 
minisztert a hazai gyáripar hely­
zetéről. Itt említjük meg, hogy 
Chájim Bár Lév pénteken az ár- 
és bérpolitikáról, valamint más 
gazdasági kérdésekről tárgyalta tudósítóknak, hogy a két gépet. 

amelyek mintegy 15 kilométerre | JlCJchakr.Be" AharonnaI’ a Hisz' 
hatolta* be területünkre és igen 
nagy magasságban, rendkívül 
gyorsan repültek, valószínűleg 
szovjet pilóták vezették.

Nincsenek teljes és pontos in­
formációink a két idegen gép be­
hatolásáról. de leszögezhető, hogy

tadrut főtitkárával. A megbeszé­
lés Tel Avivban. a Hisztadrut 
központjában folyt le. Bár Lév 
miniszter ismerkedési találkozói­
nak keretében.

— Baloldali elveket hirdető

Wizo * Natanja
MacDonald 13 

Meghívó
Március 13-án, este 8 órakor 

a tanácsteremben

GÁCS TERI írónő
EMLÉKESTJE

Műsor:
Dr. Berg József 
Weissbarg Etus 
Tanács Emma

és §
Weiszberger Magda |

Költséghozzájárulás 2.50 font |
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— Három táskarablás történt

végleges letelepedésre.
A spanyol polgárháborúban 

önkéntes ápolónőként küzdött és 
az ott szerzett gyakorlata révén 
küldte 1949-ben a lengyel vörös- 
kereszt, hogy a görög polgárhá­
ború menekültjeinek segítségére 
legyen. A ma is baloldali elveket 
valló önkéntes ápolónő Albánia 
egyik kikötőjében horgonyzó vö­
röskeresztes hajón szolgált, a- 
mely

a népi demokrata országokba 
vitte a polgárháború borzalmai 
elől menekülő gyerekeket, asz- 
szonvokat és öregeket.

megmondta nevelt lányának, hogy bert figyelmeztetése” - Havisham 
ha akar. vele jöhet, vagy Len- kisasszony igyekszik rábeszélni 
gyelországban maradhat, mint Pipet. hogy udvaroljon Estellá- 
görög politikai menekült. Stella j nak, azonban barátja Herbert le- 
Izráelt választotta. \ beszéli a lányhoz való közeledés-

A lány a varsói egyetemen né- rgj 
met nyelvet tanult, „azért, hogy ; 20.00: Mábát hírmagazin,
megértsem nevelőanyám és bará- j 20.20: Dokumentum - „Fiatal­
éinak jiddis nyelvű beszédét”, j emberek”. — Omri (Éjn Háso- 

Izráelbe érkezve beiratkozott a i fét kibuc). Jorám (Tet-Aviv) és 
jeruzsálemi egyetemre, azonban | Noám (Jeruzsálem), mindhárman 
hamarosan félbeszakította tanul- második generáció az országban,

akik kényelmes társadalmi, gaz­
dasági és kulturális körülmények

A Kol Jiszráel adásainak új 
hullámhosszai

A-Musoit. sgesi. országban 
(Ejlát kivételével) 522 méter; jeni. 
Zsilemben >22 és 256 meter; tjiai 
221 méter.

B-MUSUK: Országszerte 45) me. 
ter; Jeruzsálemben «57 és 425 me. 
ter; EJ lát 2SS méter; Haifa es N>u. 
gat-Galíl 24a meter, Utat 355 me­
ter es Kirját Smonr 340 meter 

AZ FM Hl tlSO KKOZ V ETITES :

mányait: „Nyugtalan voltam,
mert mindenáron meg akartam 
találni szüléimét, akiket már évek 
óta kerestem a sajtó és a rádió 
útján”. Stella 1970-ben Görög­
országba utazott és háromhóna­
pos ottartózkodása idején a gö­
rög sajtó, rádió, közintézmények 
és a Vöröskereszt segítségét kér­
te szülei felkutatásához. Nehéz 
helyzetben volt, pénz nélkül, 
szállás nélkül és segítség nélkül.

Stellának komoly panaszai van­
nak a görög hatóságok ellen:

Az egyik napon felhoztak a ha- I „Valószínűleg
jóra egy 2—3 hónapos

haldokló csecsemőt. Az orvos 
már lemondott a kislány életé­
ről, sőt utasítást adott, hogy 
a „halott” gyereket dobják a 
tengerbe.

Az ápolónő szíve megesett a véz­
na csecsemőn és amikor felfedez-

a hét végén Jaffan es a Jad Eli- je_ hoay még mozotz
jáhu negyedben. A fiatal huligá­
nok Jaffán a 62 éves Szárá Lán-

a nyelve, 
magával vitte Gdiniába, majd 
Varsóba, ahol valósággal tíz kö-

________ __________ , j l,sta f0,.ény«s győzelmével vég- j táskáját rabolták el
ezeket az ultramodern repülőgé- I zödtck a haifai ee>etem diákjai- 
pékét, amelyek bizonyos ideje | nak be,sö vá|asztásai. Ez volt az 
már Egyiptomban mectalálhatók,! e,ső eset’ ho?y a Munkapárthoz 
‘ ' es mas mérsékelt politikai cso-

desz, Jád Elijáhuban pedig az j römmel harcolt a kis Stella éle- 
55 éves Sosáná Májákovszki és ! téért 
a 70 éves Mirjam Kohén kézi-

KAAAA*AAJVUUUUUCR*R1USAäX)UU«***X/

kivétel nélkül szovjet pilóták ve­
zetik. Az ok igen egyszerű: a 
Szovjetunió szakértői úgy vélik, 
hogy Egyiptom pilótái még nem 
jutottak el olyan operativ szintre, 
amely lehetővé tenné ilyen komp­
likált repülőgépek egyiptomi sze­
mélyzet által való kezelését. Ép­
pen ezért semmi kétség sem lehet 
afelől, hogy valahányszor MIG- 
23 típusú gépek hatolnak be Iz­
rael légiterébe, mindig szovjet tisz 
tek vezetik azokat.

A múlt pénteken végrehajtott 
behatolás a harmadik eset volt 
amikor MIG-23 gépek repültek 
Szináj fölé. Valószínű, hogy ezal- 
kalommal is kettős célja volt a 
behatolásnak: próbára tenni Iz­
rael riasztó és harciképességét, 
másrészt pedig légifelvételeket ké 
'zíteni, hogy időszerű informá-

portokhoz tartozó diák-listák síi- j 
lyos vereséget szenvedtek. A vá­
lasztások nyomán a baloldali lis­
tának 32 képviselője került be 
az egyetemi hallgatók 40 tagú 
diáktanácsába, míg a Munkapárt 
listája mindössze három delegá­
tushoz jutott. A választáson a , 
3500 egyetemi hallgató közül ! 
csak 1400-an járultak az urnák 
elé.

— A Chábád chászidok több 
mint 100.000 csomag „smire" 
pászkát küszülnek szétosztani a 
pészáchot megelőző napokban. A 
pászka-csomagok nemcsak a rá­
szorulókhoz kerülnek, hanem el­
jutnak a kormány tagjai, közéleti 
személyiségek és az ország min­
den részében élő municipális ve­
zetők asztalára is.

Az Aranykor klubban
ma este 

pont 6-kor
ÁVIGDOFHÁMÉIRk.
EMLÉKESTET TARTUNK 

Az emlékbeszédet
SMUEL BEN CV1

tartja.
Ávigdor Háméiri leghíresebb 
dalait: Kineret, Jerusálájim,
FRIEDMAN RACHEL j

énekli
KARCZAG ARANKA

kíséretével.
BELÉPÉS DÍJTALAN

A HITACHDUT 
0LÉJ HUNGÁRIA
KÖZLEMÉNYEI

tudtak, hogy’ szüleim Jugo­
szláviában tartózkodnak, azon­
ban nem akartak segíteni egy 
volt kommunista partizán gye­
rekén.

Mi több. még propaganda célok­
ra is igyekeztek felhasználni. 
Hírt tettek közzé a nevemben, a- 
melyben állítólag azt mondot­
tam, hogy a kommunisták ellop­
tak a szüleimtől.

Már írtam szüleimnek, jöjje­
nek el hozzánk Rámát Gánba. 
Ha valamilyen okból nem tud­
nak eljönni, akkor az anyám és 
én utazunk el hozzájuk, feltéve, 
ha lesz rá pénzünk. Igen. nem 
tévedtem.

Adéla is az anyám és velem 
jön.”

-¥•

Stella tulajdonképpen a görög 
kormány antikommunista pro-

hogy

TEL-AV1V
PRÄGER JENŐ z. 1„ AZ ANG­

LIAI MAGYAR ZSIDÓK EGYESE'.
létének alapító tagja ne- | pagandájának köszönheti.
RUZSALEMi hegyekben (Béth j szu‘ei megtaláltak. Olga es Szu- 
Semenben). j tir Kosztadinov Jugoszláviában
jemetli vezetősége 1972. március 21- j elolvasta Ste.la állítólagos nyilai­
én, kedd délután 3.30 órakor, Prá- | kozatát. amely fényképpel együtt

j a görög lapokban megjelent. Az
Hitáchdut Olej Hungária ez- , adatokból azonnal rájöttek. Logv 
felkéri a magyar jisuv tagjait _ , . , . . , .az elveszettnek hitt kislanyuk

„nyilatkozatát” tartják a kezük- i 
ben.

ról és a társaságukról beszélnek.
21.10: „Amikor gyerekek vol- j . B-MtSOR

, , „ ... 6.00: Ma tovu, 6.10: Torna. 6.20;tünk dalok gyerekeknek es Hanglemezek, 6.55: Műsor ismerte-
szüleiknek. Dina Doron. Jaffa *!?■ eli zene 7.55: Soío-
T, i . „ . ... - „ , ’ , , roknek. 7.oS: Égj* perc héber nyelv- Jarkom, Sui Natan. Suta Chen, | tan, 8.10: Reggeli zene, 8.55: Nacy
Zeév Revách és mások közre- ®™ber.®k a kultúrtörténelemben,

, . , 9.05: Hanglemezek, lO.Oo: Haziasz-
mukodesevel. j szonyoknak. __ 12.07: A munka-

?i 55- Hírek adóknak és a munkásoknak, 12.30-
. , , I Zenés híradó, 14.35: Itt Rivka Mi-

22.0(1: Mmisztenumi oktato- cháéli. 15.53: Ráadás. 16.05: Kü!-
film. Befejezésül egy mondat a ! íatiL'vífíraofr 16’n Fieit6rö iíoiy‘ 

- J tatasokban. 16.3o: Hanglemezek.
1 18.40: Sport. 21.05: Válogatott rész­
letek ..Az éjfélig’ 'műsorokból. _ 
21.52: Könnyű zene, 22.04: Rivalda- 

1 fény, 23.05: Régi dalok. 0.05: Jazz. 
1.05: Hátikvá.

A-MÜSOR
11.15: Az elemistáknak. 11.41. 

Hanglemezek. 14.10: Anyáknak es 
gyerekeknek. 15.05: Zenés folklór. 
15.55: Rokonkeresés, 16.04: Georgette 
Alkalaj zongorázik, Chopin, Srhu- 
man és Lisz müveket, 16.35: Irodal­
mi lecke. 16.55: Könyvismertetés, _
17.05: Vasárnapi zene. __ Purcell és

11.25: Mértan az 5 osztálynak. ' Haendel müvek. 17.55: Közlemé-
17 no- A nőni n O i nyek, 18.07: Közgazdasági magazin,
JZ.Uu. An^Ol a y. osztálynak. ; is.25: Munkáról és munkásokról,
12.30: Számtan a 6. osztálynak. 18-55: Mezőgazdáknak. 19.30: Han-.
11 ír. „ 0 . -T_ . lemezek. 19.50: Tnach részletek. _—. Nzamtan a 8. osztálynak. 20.10: Filmszemle, 20.45: Az izraeli
16.00: Ez a véleményem. filharmonikus zenekar játszik Lucas
,7'nn. ,___ , .11, r , ... Foss és Mahler müveket. 22.05: Ham
] / .UO. Angol nyelvlecke felnot- játék: Három ember a hóban.

leknek, 8-ik lecke. 3. rész. 23 05: Prokofjeff: A kővirág. 0.05:
Hatikvá.

. _ „ , , , ' 11.00: Hanglemezek, 11.15: Fran-
* Esetleges műsorváltozásért cia dalparádé. 11.3O: Hanglemezek
nem vállaljuk a felelősséget. í,: 13-35 i I?él?er dalok, —

j 6 I 13.5o: Közlemények katonáknak. __

Szentírásból.

ISKOLATÉVÉ

8.15: Angol az 5. osztálynak. 
9.05: Angol a 9. osztálynak. 
9.25: Fizika a 8. osztálynak. 

10.00: Algebra a 9. osztálynak. 
10.25: Természetrajz a 6. osztály­

nak.

*y.nnnon<yyMTnnnnnnfyyyy»y»YV>Yyv> j 14.05: Személyi hírek, 15.05: Kérde 
.... .. ! sek és hanglemezek, közreműködik

!Ezra Zohár professzor. 16.30: Jíc- ” S/'V »wiíCíiSCHyCR , chák Livni csevegése, 16.40: Hanslc-
I mezek. 17.05: üdvözlet dallal. 17.40: 

TEL-AVIV. vasárnap 1972 márc. 12- i Hangos híradó, 18.05: Beszélgetés 
én gyűlés a Wizo székházban sdr. I állatbarátokkal. 19.05: Héber dalpa- 
Dávid Hámelech 33 sz. alatt _ i fádé, 20.30: Az én dalparádém. _ 
5.30-kor. i 20.40: Héber dalok, 21.05: Történelmi

HERZLIA, Neve-Amal, vasárnap 12-: berek. 22.05: Az éjszaka — Rám 
én, 7 órakor klubest. ! Evron. 0.05: Műsorzárás.

NATANJA, hétfőn 13-án Gács Teri . 'WVWWVWWWVWWWWWWWWWIO 
emlékest. Dr. Berg József, Weiss- 
burg Etus és Tanács Emma. Leve- ! 
zeti Weissberger Magda,

KIRJÁT ATA, kedden 14-én 5 óra- 1 
kor teadélután.

cióik legyenek a csapatok felsora-' ^ta £}ár modemül be*
kozásáról a Szináj félszigeten. rendezett nagyáruházát nyit meg 

— .... 0 — Beór-Séván március 26-án. Az
500 négyzetméteren elterülő nagy-

— Egy ismeretlen férfi szerda 
este helelőtt a bát-jámi Ácmáut 
mozi üvegportáljába. A merény­
let idején a moziteremben a Go- 
dik Színház tartott vendégszerep­
lést. Senki sem sebesült meg.

14 éves fiú repülő­
gépet akart rabolni
Tampa. (UPI). — A 14 éves 

Edmond Maddox vérszemet ka­
pott a tévé-műsorok láttán, és 
elhatározta, hogy kiruccan Svéd­
országba. Vett egy pisztolyt, je­
gyet váltott egy floridai belföldi 
vonal gépére és ráparancsolt a *i- 
lótára, vigye őt Svédországba. A 
Ben Horn nevű pilóta előbb rá­
beszélte a fiút, hogy bocsássa 
szabadon az utasokat, majd meg­
magyarázta neki. nogy ezzel a 
géppel ő nem tud Svédországba re 
pülni. A fiú engedelmesen leszállt, 
letartóztatták, majd apjának kau­
ciója ellenében szabadlábra helyez 
ték. Március 17-én kerül a fede­
ral is bíróság elé a floridai Tampa 
városában a világ legfiatalabb és 
legsikertelenebb repülőgéprablója.

áruház öt ruházati osztályán 35 
j elárusító dolgozik és az építkezés, 
í valamint a berendezés, amely egy 
! teljes éven át folyt, 1.5 millió 
! fontba került. Az Ata célja az. 
hogy megszüntesse az eddigi ügy- 
nökséeeit és helyettük az ország 
különböző városaiban épített nagy 
áruházban összpontosítsa cikkei­
nek árusítását.

Friss HERENDI szállítmány, _ 
szervizek és figurák, továbbá 
nagyobb mennyiségű olajfest­

mény érkezett.

KLEIN ANDRÁS
Bát-Jám, Trumpeldor 10, 

tel: 867863. (Dániel-sarok). 
Autóbuszok: 18, 85, 86.

WWWIWWWWAIWMftiwWWWflfW

HAIFA, szerdán. 15-én 5 órakor klub 
délután.

RAMAT-GAN. szerdán 15-én 7 óra­
kor tea. Háziasszony Izráel Irén.

A TEL-AVIVI MOZIK 
HETI MŰSORA
ELŐADÁSUK KEZDÉIE 

430 — >30 - * M
ALLENBY: Plaza lakosztály

ger Jenő emlékére ligetet avat Béth 
Semenben.

A
utón
és a többi magyar-zsidó szervezetek 
vezetőségi tagjait .valamint Präger 
Jenő z. 1. Izraelben élő egykori ba­
rátait, hogy a kegy ele tes emlékün­
nepségen minél nagyobb számban 
vegyenek részt.

Ebből az alkalomból országunk­
ba érkezett Präger Annus, a meg­
boldogult, érdemdús közéleti férfi 
özvegye, hogy jelen legyen a fenti 
faültetési emlékünnepségen.

Külön autóbusz indul Tel-Aviv- 
ból. a HÉchái Hátrábut (Hábima ,
téri elöl. délben _ pontosan 2 1 ® VESZÜNK használt bútort, fri- • OZERETET keresünk hetenként vilgrxB1: x Y és Zee

. ____ ' 7CÍHoroIrot hoTfortócnlr foloeotócóhnl ____: 4 - _ . 1 ,>r- FR * Tllílüc

‘EGYSZER FIZET El KBIT f Vy ml«

NÉGYSZER HIRDET VUIÁNOLSTM
StcHnyluitZrt

^ A' TnlZl

JERUZSÁLEM, szerdán 22-én 6 óra- BEN IFHÍ'nÁI fLf
kor Dán Ofry előadása. u >,E !-,fé l

»nERaAIA: Háború és beke 
ESZTER: Nevem irtr.u.
CÁFON: Egy bűn története 
GÁT: Szomszédos szobák 
GORDON Ház 3 rak árnyékán .ír. 
OPHIR: Piszkos Harry 
HOD: Akadálytalanul 
í'Hkn lieeediis ^ iazteron 
MAXIM: Valaha a nyugaton

órakor. Az utazás oda.vissza dij 
mentes

I zsidereket, háztartások felosztásából . négyszer, napi 4__5 órára Jelent- I
: eredő felszereléseket, örökségeket, j kezes telefon 742040, 12__14-ig, 17_ 1

— Az Ámidár vállalat közölte, 
hogy 273 biztonsági szobát épít 
Kirját Smonán. Az építkezést a 
lakásbővítési akció keretében 
hajtják végre és a biztonsági 
szobák egyes helyeken konyha, 
lakószoba "vagy óvóhely céljául 
szolgálnak. 123 szoba építését a

A „Leningrád” a baj­
bajutott tengeralattjáró

segítségére sietett
Washington. ÍUPI). — A Le- d,g 11 sikunügyi minisztérium fi- 

ningrád nevű szovjet helikopter- j 
anyahajó hétfőn kifutott a Föld-' 
közi tengerről az Atlanti-óceánra.
Úgy hiszik, hogy annak az atom­
hajtású rakétás tengeralattjárónak

hadügyminisztérium, a többit ne- ÍF11! a Fixler vssüzletben, Rech. .. v ! Herzl 34.

FRr Tudás
____ __ PARIS: Ijesszük halálra Jessicát

Előzetes jelentkezést kérünk mär ! antik tárgyakat. Tel SR4978 munka- | 19.ig, Roth. ’ " I A Hellstmm krónika
cius 17-ig a HOH Hayarkon 61 szám időben. '# ÉLELMISZERGYÁR bevezetett í SDÉROT: Tavaly nyáron

’■-=— s UJ ZONGORÁK és alkalmi véte- üzlettel, komoly, dinamikus üzlet-: >rl!|>H7- Decameron
lek. Vétel, eladás, csere. Részletre ember társat keres autóval és befek. TFf-4VIV- 4 francia kapcsolat 
is. Gottesmann, Tel-Aviv, Allenby tetéssei. Tel-Aviv, POB. 8239 ''-*r7/wwwwwwwwwwwVYVV^
38. (A Mugrabival szemben). Tele- 9 ZONGORÁK terén nincs kon­
tón 55-682. kurrenciánk, mert legolcsóbb ára-
• NAPELLENZOK elsöragu minő- ink importárak, első kézből A vi- 
ség. Előszezon árak. Stolcz Tel-Aviv, lág legnagyobb zongora- és órgona-
Geula 35, tel: 57995. gyárának kizárólagos képviselői va 1 -r 1 a • - ,„
# KÖTŐT keres körkötögépekhez gyünk. Megrendelések oléknak. Bét i e ^V1V’ marc- 12., vasarnap
szakmánjmunkára, „Pepco”. tel. Hápszánter, T. A., Allenby 99," Mu- I SZT AMENNYI

sica Liling, Haifa, Herzl 1

alatti titkárságánál, a délelőtti hiva­
talos órák alatt.

HAIFA
Bárdi Teréz, a kiváló erdélyi szín. 

művésznő, a nagyváradi és kolozs­
vári közönség kedvence izraeli ven­
dégszereplésének keretében Haifán 
is bemutatja az irodalomkedvelő 
közönségnek a költészet gyöngysze- j 32372. 
melt.

HabimA

Közreműködik: Sugár Jenő 9 ASKELONBAN keresünk ruha a KETTPVSTttiit „..ü..Reményi József színművész, konfekcióhoz vasalási és varrás! lőtt munkásnőt deresünk Legmbh *A*”**lu^,uuw,wuulA*A*,uuww
ár- i munkákra s-vaknrlntf mnnVáenVat feltételeV TaI__A,.__“ “i-.okonferál Benedek Pál. Az ezt már- j munkákra gyakorlott munkásokat, feltételek. Jelentkezés “éeveretSMU-U

! Álionrln ívninho A lentnlkl. oehii. — &ü»cici 1cius 14-ikén lesz a HOH Pevsner' 
utcai klubjában. 8-kor

NATANJA

és Reményi József
ügyeletets gyógyszertárak

— A legjobb félté- jám, 263445 T. Ä* "vágy As"kelnn ! _ , , JEL-AVIVBAN
: telek. Jelentkezés Zálmán urnái, Zálmán urnái 051^.3954*' ’ Frenkel. Hámelech George 28. tel:
i 051—3954, Derby Áskelon, ipari ne- • NÉMET NYELV- külön 1«,™ 22372Belli, Dizengoff 174, tel:
I gyed, a börtön mellett. zus kezdődik 1972 j 222386. Noga. Jafío, Noga-mozi ir.e.-

® FADLOCS,szólás es fenyesítes pRámá”. Bialik Rámát-Gán t?: Il6tt' te!: 82189,fÁTFiv 
amerikai módszerrel, és lakások ala- tefon: 726127 11—12-ig 1719-jV 1 HAIF,>N , ,on„,
pos takarítása. Tel. 31-660 I 93— ______ Rasi. Bar-Giora 36. tel: 68266
• ELADÓ Tel-Aviv központjában ; 6 
személyi okok miatt, jólmenő üzlet 
alkalmi áron 97.000 font összesen.

Az ,.Ohel Dávid” Templomegyesü­
let közli, hogy a SZÉDER ESTÉT 
a Grinberger penzióban. Rech. Beeri 
19. sz. alatt rendezi. Dr. Berg József 
főrabbi vezetésével.

Néhány helyre még lehet jelent-

nanszirozza.

a segítségére siet. amely már kö-
Emelkedett a bankiegv- izel két hete tehetetlenül hánykoió

’ ® * ! dik az Atlanti-óceánon Az oro-

forgalom

ihfwywywwywNyvvwvyyvwyYw

A BSB HERZI
KÖZLEMÉNYEI

Levélcím: P.O.B. 4472.

CHEDERA
Március 14-én — kedden

Vendéglő 4. sztekia 100 négyzet­
méter a. emelet, megfelel milk bár­
nak, teljes felszereléssel, megfelel 
minden más célra is. Telefon 32643 
munka időben, 

a I e mióta BIALIK CIPÓT viselek,

A múlt héten 32 millió 256 
ezer fonttal emelkedett a bank­
jegyforgalom és ezzel elérte az 
1 milliárd 763 millió fontot. Az 
Állami Bank közleménye szerint 
a fedezeti tételek a következőkép­
pen alakultak: 182 millió font 
aranyban, 1 milliárd 580 millió 
font devizában.

„;v „„ a, bír előtt. Közlekedés oda-vlssza biz-dtk az Atlanti-ocednon. Az oro- tositva. A müvészpár. valamint a
■szók már megkísérelték a hajó Vezetőségi ü™tartunk 1972 iltogltókaü'LlrTwiülr Tagság
vontatását, de ez nem Sikerült, marc 14-én kedden d. u. 4 órakor j nagyszámú részvételét. Részletek a
mert a tenger viharos volt. Két 6s. Mindenvi^^fi^ApL.?^01! helyszínen, 
nap óta azonban kedvezőbbre for

. - választéka ortopéd és női
ben magyarajku lakóit. A művész- j cipőkben. Divatos tavaszi- és nyári ! 
pár közkívánatra aktuális tréfákkal cipő modellek már kaphatók Náálé 

■ tűzdelt vidám jeleneteket (pl. Ha- Bialiknál. T. A.. King George 1 1
icsek és Sajó, stb.) ad elő. Találko- » „GOLDA” házasságközvetitő iro- 
:zas este 7 órakor a hederai Hamas- da. Haifa, Háneviim 27 telefon ■ 1

668-971.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy felejthetetlen dráaa férjem, 
draga jo apánk

BAND£L ÁRON (ÁRMIN) 1-t
Rahó — Petrosani — Ludd

nincs többé.
ÁZKÁRÁT ÉS SIRKÖAVATÁST

tartunk a petach-tikvai temetőben. 1972 március 13-án, - 
hétfőn délután 4 órkaor.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD: 
— Rozália, Marci és Chájimi

dúlt az időjárás. Megfigyelték, 
hogy a tengerészek egy gumicsó­
nakban voltak a hajó tornya mel­
lett, amely kilátszik a vízből. A 
tengeralattjáró most 1700 kilo­
méternyire van északkeletre Uj-

GiLMlndenki megjelenését kérjük.
'ftfvyuüuvwyvtfuvwwwwvwwwwwwwv'ytiwwvyvwvwvwyvwtfy*

, Fundlandtól és már tíz szovjet ha- 
- EJ KELET 1972. III. 12 jó tartózkodik a közelében.

SCHWARTZ MOSE MIKLÓS
75-IK SZÜLETÉSNAPJÁRA

HOSSZÚ ÉLETET, EGÉSZSÉGET ÉS BOLDOGSÁGOT
KÍVÁN

CUR SÄLOM LTD. 
igazgatóbizottsága

A LOTTO 11/72 SORSOLÁSÁN

az első dij minimum 75.000* font

és felgyűlik 250.000* fontig
Holnap van a Lotto űrlapok átadásának utolsó határideje.

* Fellebbezhető

87.6; Ejlát 99515. von
B-MCSOR: Jeruzsálem 95.5; Hal. 

fa 88.8. teke
A HADSEREG RÁDIÓJA 1286 KI. köv

loherz <230 méter) az ország egecz kál.területén
Az izraeli rádió külföidrt sugar-

zott magyar nyelvű adása minden J;
este 20.45 órakor a 33.2 31.17 üui tOZÚlám hosszon nallhatö

5732. Ádár 26. nx it
1972. március 12. vasárnap xon

mell
2 ÁLLANDÓ HÍRKÖZLÉS le, :
5 (Csak hétköznapokon) nyelg A-MÜSOR5 14 (és lapszemle,., 15, 16, r \
$ 18, 19 (es hangos híradó), 20 22 i

tása
S 23. 24 órakor. an -
3 B-MÜSOR hall]1 6.05. 7. 8. 9. 10, 11, 12. 13. 14
5# 15, 16, 17, 18, 19 (könnyű bébe: mén
1 nyelven), 19.30 (jiddis), 20.3Í
5 (román), 20.45 (orosz). 21. 22 1
1 23, 24, 01 órakor. zérd
5 A HADSEREG RÁDIÓJA5 12, 13. 14, 15, 16. 17, 18, 19. 20 \ ki a
? 21. 22, 23 es 24 órakor. szál

.... ............................................................................ ....................... ____________________________________________________ mmmámmm____
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W,

országban
[méter; Jero- 
‘ meter; tjlat
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[0.30: Hang­
részletek. __
I Az izráeii 
a szik Lucas 
22.05: Hang I hóban. — 

»virág. 0.05.

BIOJA
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jnáknak. ___
» 05: Kérdé. 
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1
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irádém. __
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1 f IÄTMIN
HOGY AZ ARABOK 

KÖVETELÉSÜKET»

CKÁJIM BÁR LIV:

Fegyveres erővel nem lehet legyőzni Izráelt — Állandó közeledés Izráel 
és az Egyesüli Államok között — J arring engedett Izráel követelésének

V/ iiívbbi hetekben fo,\ tatott tárgja'ások során Izrael követelte | ismétli nyomatékkai Hejkál. 
Jarringtói, hog\ mondjon le az 1971 február 8-iki emlékezetes ja­
vaslatáról, amelyben követelte, hogy Izráel minden feltétel nélkül 
vonuljon ' issza s ürítse ki a hatnapos háborúban megszállt terüle­
teket. X jelek szerint Jarring minden tekintetben behódolt az izráeii 
követelésnek — írja pentek reggeli vezércikkében Chaszenein Héj­
nál. az El xhram főszerkesztője.

jarring hozzáállásának megvál­
tozat nyomán ismét teljesen 
nyitva all az izraeli totális vissza­
vonnia > kérdésé. Ilyen adottságok 
mellett nem végződhet semmifé­
le. számunkra pozitív eredmény­
nyel Jarring küldetésének felújí­
tása — folytatja Hejkál —. s így 
annak sincs értelme, hogy meg­
hallgassuk az amerikaiak véle- : 
menyét a körzet válságát illetően.

Hejkál. akinek múlt heti ve­
zércikke éles visszhangot váltott j 
ki az arab közvéleményben, visz- 1 
szarért nézetére, amely szerint a j 
jelenlegi adottságok mellett az j

ra a döntő katonai megoldás, a- 
melynek feltétele, hogy a támadás 
az egyiptomi frontról kiindulva, 
a Szíriái határig győzelemmel vég 
ződjék".

Ennek ellenére Hejkál, aki 
most hűségesen kiszolgálja Szá- 
dátot. mint a múltban Nasszert.

Cikke folytatásában Hejkál 
figyelmezteti olvasóit arra, hogy 
elsősorban a közelgő elnökvá­
lasztások miatt, állandóan javul 
az Izráel és az Egyesült Álla­
mok közötti kapcsolat. Az ara­
bok ezért kötelesek minden ere­

jüket latba vetni, hogy „legalább 
lelassítsák ezt a közeledési folya­
matot, amely az amerikai politi­
ka teljes lezülléséhez vezet”. j 

Továbbra is Izráel marad 
Egyiptom 1. számú ellensége és 
csak Egyiptom képes annyi ka- | 

i tonai és politikai erőt összehozni, : 
: amellyel ténylegesen szembeszáll- 
i hat Izraellel. Izraelnek most ket­

tős terve van: miközben Egyip­
tom ellen védekezik, igyekszik 
keleti irányba terjeszkedni és el­
foglalni Szíria és Libanon déli 
részét — fejezi be cikkét Hejkál

A RÉSZLEGES ELRENDEZÉS A LEGJOBB 
MEGOLDÁS IZRÁEL SZÁMÁRA

Az ipar- és kereskedelemügyi miniszter válaszolt a Munkapárt ifjúsági 
tagozata tagjainak politikai, gazdasági, honvédelmi és társadalmi vo­

natkozású kérdéseire
Chájim Bár Lév ipar- és ke­

reskedelemügyi miniszter a hét 
végén a Munkapárt ifjúsági tago­
zata tel-avivi csoportjának ven-

1 Ül I I * » I

I»
ISI

M| iII
ELFOGTÁK SZÉKELY IRÉN GYILKOSÁT

A gyanúsított arab fiatalember félelmében követte el 
borzalmas tettét

akadás a kielégítő fegyverszállít- j gazdaságban az áremelkedések és 
mányokban. A miniszter kihang- I a további bérkövetelések lánco- 
súlyozta azt a tényt, hogy lata indul meg.

Rogers amerikai külügyminisz­
ter legutóbbi beszédében már 
meg sem említette a „Rogers- 
tervet”.

amelynek első állomása a gaz­
dasági lelassítás és az egész 
nemzetgazdaság felbomlása.
Egy provokativ kérdésre a kö-

A rendőrség őrizetbe vett egy táját. Lehetséges, hogy az asszony 
azt a nezetet vallja, hogy ..nem arab fiatalembert, akit a 65 éves csak néhány percre távozott és 
érdemes Washingtont meghall- Székelv Irén

A különféle munkaviszályok vetkezőképpen válaszolt Bár Lév: 
megoldásának esélyével kapcsola- I „Nem tartok attól, hogy tovább- 
tosan Bár Lév kijelentette, hogy ra is Pinchász Szápir lesz a ténv- 
úgy a munkaadók, mint a dolgo- leges ipar- és kereskedelemügyi 
zók tisztában vannak, mit jelent miniszter, mert ő volt egyike 
a nemzetgazdaságra nézve a hu- ! azoknak, akik szorgalmazták a 
zamosabb sztrájk, vagy egyéb kormányhoz való csati akozáso- 
munkaviszály. Ha a tárgyalófelek- ; mat. Ahogy én Szápirt ismerem.

J nek nem sikerül sürgősen meg- minden tekintetben a segítségem- 
■ egyezésre jutni, akkor a nemzet- re lesz.”

gatni. mert az amerikai tervek­
nek és javaslatoknak pontosan 
annyi a gyakorlati jelentőségük, 
mint Jarring küldetése felújítá­
sának”.

Hejkál szerint egyedül az ara­

in eggyilkolásával ezidő alatt nyitva hagyta az ajtót.
gyanúsítanak. Mint jelentettük.

a rabok számára szóba sem jöhet j bök vétkesek abban, hogy nem 
az Izrael elleni háború megindí- j sikerült az Egyesült Államokat 
tasa és csak egyetlen út áll élőt- I rábírniok álláspontja megváltoz­
óik: a közelkeleti viszály politi- tatására és nem tudták megte- 
kai úton történő elrendezése, remteni Jarring küldetése ered- 
Heikal ismét őszintén megvallja: menyes befejezésének az előfelté- 
,.ec> szerűen nem tudom elkép- t teleit. Az araboknak most min- 
zelni. hogy lehetséges-e számunk- I den politikai súlyukat és tehetsé-

I güket latba kell vetni, „beleértve 
^’’fYYvww'.'wvYtfwwvYYWYvwywx | a fegyveres és a gazdasági po­

et* 

„vékában

lessicátkrónika

ncsolat
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174. tel 
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Már sírni is tilos 
a Szovjetunióban
Eeningrádban nem engedik 

meg a zsidó fiataloknak, hogy 
a templom közelébe ménje- 
nek. A hatóságok őrt állítot­
tak a zsidó templom bejára­
tához, aki elkergeti az imád­
kozni akaró fiatalokat — kö­
zöltek a Moszkvából vissza­
tért francia turisták. A zsidók 

< elleni szankciók keretében a 
szovjet hatóságok már néhány 
napja gyakran erélyesen fel­
lépnek a zsidók ellen, akik a 
templomokban, vagy a temp­
lom előtt összegyűlnek.

Március 5-én. vasárnap 
mintegy 300 fiatal gyűlt ősz- 
sze a minszki zsidó templom- 
ban rendezett ázkárán. ahol 
emlékbeszédet és kádist mond 
íak a nácik áltál kivégzett 
eOOO minszki zsidó emlékére. 
Amikor a gyászistentisztelet 
megkezdődött, rendőrök jelen 
tek meg a templomban és 
megtiltották a jelenlévőknek, 
hogy imádkozzanak.

Amikor a fiatalok megkér­
dezték: „Legalább sírni, azl 
szabad?”, a rendőrök kijelen­
tették. hogy „nyet!“.

I tenciált, továbbá a politikai, a 
I propaganda és a tájékoztatási 

eszközöket", hogy célt érjenek, 
i Hejkál rámutat az arabok szem- 
I pontjából még egy fontos ténye- 
! zöre: okosan, ésszerűen kell írá- 
i nyítani a Szovjetunióval való 

kapcsolatokat és a rar kell he- 
I lyezni a hangsúlyt, hogy ez a vi- 
j szony minden tekintetben igazán 
I jó legyen. Az El Ábrám főszer- 
j kesztője szerint,

ha az arabok helyesen hasz-

szerencsétlen asszony holttestét 
kedden találta meg tengerésztiszt 
fia, aki édesanyja látogatására jött 

j a choloni Jerusolájim utca 38. 
alatti lakásba. A gyanúsított teg­
nap került bíró elé, aki vizsgálati 

I fogságba helyezte.
I A rendőrségi vádló eredetileg 
egy más bűntett elkövetése címén 

: kérte a vizsgálati fogság elren- 
i delését, azonban ezidő alatt a bes- 
\ tiális gyilkosság ügyében is befe- 
I jezik a nyomozást.

Az arab fiatalember bement a la- 
; kasba, matatni kezdett a holmik 
! között, amikor rányitott a várat­

lanul visszatérő háziasszony. A 
hívatlan látogató félelmében fel­
kapta a keze ügyébe eső első ne­
héz fémtárgyat, egy nylonzacskó- 

■ kát záró gépet és fejbe verte Szé- 
' kény Irént. Ezután tettének követ­

kezményeitől való félelmében vil- 
! lanyhuzallal megfojtotta a szercn- 
j esetlen asszonyt, nehogy az sze- 
] mélyleírást adhasson róla.
I Először azt hitték, hogy Szé­

kely Irén gyilkosa semmit nem 
I vitt el a lakásból, viszont később 

felmerült a gyanú, hogy a gyil­
kos mégis ellopta az áldozat né­
hány értéktárgyát, közöttük ék­
szereket.

É I

izráeii delegátus 
a szovjet szakszerveze­

tek kongresszusán
A szovjet szakszervezetek köz- 

nálják fel a rendelkezésükre IJV^"' “ I p0ntja, amely a jövő héten
álló politikai, katonai és gazda- a rendőrség hírzárlatot rendelt Moszkvában tartja kongresszu­
sai potenciált, akkor sikerül ej a gyanúsított arab személyé- I sát, hosszú évek után először, iz- 
olyan politikai elrendezésre jut- | ve1 kapcsolatosan, azonban mégis j ráeli delegátust is meghívott hi­
fii. amely a BT 1967 nevembe- kiszivárgott ,hoay a gyanúsított | vatalosan. A szakszervezeti kong- 
ri határozata szerint teljes égé- fiatalember általában zsidónak j resszus elnöke, Alexander Selje- 
szében megfosztja Izráelt a hat adta ki magát. Zsidó lányoknak j pin. a szovjet kommunista párt 
napos háborúban elért eredmé- udvarolt és jelenlegi barátnője a j politbürójának egyik központi

Jerusálájim utcában — valószínű- j tagja, 
leg abban a házban, ahol a gyil­
kosság történt — lakik.

nyéltől.
„Azt azonban tudomásul kell 

vennünk, hogy bármennyire is 
akarjuk a politikai megegyezést, 

mégsem lesz teljes egészében 
olyan, mint ahogy azt az ara­
bok vagy Izráel szeretnék .. 
Hejkál a jelenlegi konstelláció­

ban nem tud az arabok számára 
kedvezőbb elrendezést elképzelni, 
mint a Biztonsági Tanács emlé­
kezetes határozata. Arról sem 
lehet szó. hogy fölényes katonai 
győzelmet aratunk Izráel felett —

iRktSlTóVöz

A gyanúsított hétfőn, a gyilkos­
ság napján a koraesti órákban fel­
kereste barátnőjét, azonban nem 
találta otthon. Valószínűnek tart­
ják, hogy a lányra várakozva a 
lépcsőházban kószált és nyitva 
találta Székely Irén lakásának aj-

Az izráeii delegátus Jehosua 
írge. aki a Rákách hisztadruti 
frakciójának tagja, a jövő héten 
Moszkvába utazik, hogy részt- 
vegyen a kongresszuson. A szov­
jet meghívást a baloldali szak- 
szervezetek nemzetközi föderá­
ciójának közvetítésével juttatták 
el Izráelbe.

dége volt és válaszolt a mintegy 
200 főnyi résztvevő kérdéseire 
honvédelmi, politikai és gazda­
sági problémákról.

A volt vezérkari főnök szerint 
három állapot, illetve megoldás 
lehetséges a közel-keleti viszály­
ban: az arabok követelése szerint 
a teljes visszavonulás a hatnapos 
háború előtti határokra, amelyet 
Bár Lév teljes egészében eluta­
sít: a jelenlegi állapot megőrzé­
se további 10—20 éven át, de 
ebben az esetben állandóan fenn­
áll a fegyveres összecsapás kitöré­
sének a veszélye. A harmadik és 
az egyetlen komolyan számba- 
jöhető megoldás Bár Lév sze­
rint: a részleges elrendezés, mely 
bizonyos engedményeket követel 
Izraeltől, azonban kérdés az, 
hogy mit vagyunk hajlandók ad­
ni és kapni cserébe ezért a lé­
pésért.

Bár Lév szerint Szádat és köz­
vetlen környezete a jelek szerint 
arra a megállapításra jutott, hogy 
fegyveres összecsapás esetén az 
oroszok nem hajlandók a végső­
kig támogatni Egyiptomot és leg­
feljebb további korlátolt meny- 
nyiségű fegyvert állítanak majd 
rendelkezésükre. Ami pedig a 
Szovjetuniót illeti: tisztában van 
azzal, hogy a korlátolt keretű 
segélynyújtás esetén nem húzza 
ki a kátyúból Egyiptomot, ha 
összecsap Izraellel.

Az ipar- és kereskedelemügyi 
miniszter hangsúlyozta, hogy Iz­
rael és az Egyesült Államok kö­
zötti kapcsolatok jók. nincs fenn-

LEUM1-PR0BLÉMA
Igazságtalan gyakorlat a Bi- 

tuáoh I.eumi — Nemzeti Biztosító 
— részéről, hogy azoknak az 
idős embereknek, akik évi 4000 
fontnál többet keresnek, nem 65, 
hanem csak 70 éves koruk után 
föl \ ósítják az öregségi járadé­
kot.

Velem együtt számtalan kis­
zórni munkás van. aki nem tar­

tó/’!; semmilyen nyugdíjalaphoz, 
tehat csak az Ezra SociáHt támo­
gatásából (?) kell élnünk.

Tudomásom szerint a Kneszet

előtt fekszik egy törvényjavaslat, 
amely módosítani hivatott a Bi- 
tuách Leumi egyes intézkedéseit. 
Remélem, változás lesz abban az 
értelemben is, hogy az öregségi 
járadékot mindenki megkapja 
65 éves kor után, akkor is, ha 
van még valami jövedelme ilyen 
vagy olyan otthon végzett munka 
fejében.

Braun Hermann
Haifa, Bát Gálim,

Rch. Alijja 4.

törvény vonatkozik a polgármesterre is!
Nos. a törvény előírja, illetve 

pontosan megszabja, hogyan le­
het valakinek felmondani. Tele­
fon-felmondást nem ismer a tör­
vény. Szeretném tudni, miért hi­
szi Teddy Kollek, hogy a törvény 
nem vonatkozik rá?

Weisz Boriska
Jeruzsálem,
Rechávjá

Nem tudom, igaza van-e Ted- 
Kollek polgármesternek, aki 

siöscn kifogásolta a jeruzsálerm 
varoshaza szociális os7t«.'ya ve- 
/-tőjének munkája., az ügy ér­
deméhez nincs hozzászólni valóm.

Annál élénkebben tiltakozom 
a felmondás módszere ellen. 
Ximt tudjuk. Teddy Kollek tele­
fonon mondott fel az osztályve­
zetőnek.

Csendes megemlékezés
Közeledik március 19-ike. Ma- 

L: arország német megszállásá- 
nak évfordulója. Még nem ol- 
v-istám, hogy valamelyik ma- 

'r-zsidó szervezet emlékünnep­
ére hívna bennünket, de talán 
e/ hel>es is. Az emlékezéshez 
n-rn okvetlen szükséges ünnepség.

Javasolni szereném viszont,

hogy március 19-ikén este mi, 
magyar-zsidók csendesen emlé­
kezzünk a mártírjainkra, és ne 
menjünk szórakozni. A tévé mű­
sorát se nézzük aznap este, leg­
feljebb a híreket.

Gergely Slomó 
Tel Aviv,
Káliser 33.
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A légikalózkodás új korszaka
(DÁVÁR — a Hisztadrut lapja). — A légi- 
kalózkodás az utóbi napokban új és igen ve- 

*” szélyes szakaszába lépett., mert a terroristák 
pokolgépeket helyeznek el a repülőgépekbe, sőt a robbanóanyagot 
néhány esetben megtalálták. Ez a helyzet fejvesztettséggel ha­
táros pánikot idézett elő az amerikai belföldi és nemzetközi légi­
járatokban. mint ahogy az egy esetben a luddi repülőtéren tartóz­
kodó amerikai géppel kapcsolatosan is megnyilvánult. Az utóbbi 
két nap alatt 500 polgári repülőgépet a hangárokban tartottak 
és tüzetes vizsgálat alá vetettek. A pánik a TWA társaságnál kez­
dődött el, ma azonban már a többi amerikai légiforgalmi válla­
latokra is kiterjedt és komoly zavarokat okoz. gyakran megbénítja 
a légi tevékenységüket.

A pokolgépes merénylőket, a fenyegetőket és zsarolókat eddig 
még nem találták meg, viszont a TWA társasággal kapcsolatos két­
millió dolláros zsarolás megerősíti a feltevést, hogy genszterízű zsa­
rolásról van szó. bár egyelőre még nem világos, hogy magánszemély, 
vagy csoport keze van a történtekben. Mindenesetre tény az, hogy 
ez a zsarolás nem újdonság, mert hiszen a I.ufthansa jumbo-gépének 
elrablása bebizonyította, hogy a palesztinai. vagy egyiptomi légi­
kalózok jólszervezett terrorjáról van szó. hiszen a követelt összeget 
teljes egészében megkaptak. Reméljük, az amerikaiak is megtanul­
ták, hogy a zsarolásnak való behódolással nem akadályozzák meg 
az utasok százainak életét veszélyeztető légikalózkodást. Itt az ide­
je. hogy minden rendelkezésükre álló eszközzel erélyesen lépjenek 
fel az emberéletet veszélyeztető zsarolóbandák eilen.

Ászád nyilatkozata
(ÁL HÁMISMÁR — a Mápám napilapja). —

ti sHT* * ál-Ászád szíriai diktátor, a meglepő nyi-
T ' latkozata ellenére sem vált egyik napról a má­

sikra a békés megoldás harcos bajnokává. Mégis van némi jelen­
tősége bejelentésének, miszerint hajlandó elfogadni a Biztonsági Ta­
nács 242. számú határozatát, mégpedig az egyiptomi értelmezés sze­
rint. Szíria eddig következetesen szélsőséges hangot ütött meg. s 
nemcsak a BT határozatát utasította el. hanem még a gondolatát 
is annak, hogy politikai eszközökkel is meg lehet oldani az izráeii— 
arab viszályt. Damaszkusz fennhangon hirdette és eszerint csele­
kedett is, hogy az egyetlen megoldás az Izrael elleni fegyveres harc 
és a cionista ország totális megsemmisítése.

Mindenesetre Aszád nyilatkozata rámutat arra a forradalom­
számba menő változásra, amely az utóbbi időben az arab berkek­
ben lejátszódik, a közelkeleti helyzet stagnálása nyomán. Az ara- 
6ok rájöttek arra. hogy semmi reményük egy újabb háborúban térd­
re kényszeríteni Izráelt.

Damaszkusz cselekedetei az utóbbi napok alalt azt látszanak 
bizonyítani, hogy nyilatkozata ellenére sincs változás politikájában. 
Az izráeii—szíriai határ mentén felújult a terrorista tevékenység, 
amely mögött nyilvánvalóan a szíriai hadsereg áll. Ha Ászád be 
akarja bizonyítani, hogy tényleg a politikai megoldás híve, úgy 
mindenekelőtt meg kell fékeznie a területéről kiinduló terrorista te­
vékenységet.

Disszonáns hang
fHÁAREC. — független polgári napilap. —
Golda Méir miniszterelnöknek a beér-sévai egye­
temen tartott előadását megzavarta egy diák­

lány közbekiáltása: „Ellenezzük, hogy az új olék a mi számlánkra 
éljenek!" Meg kell kérdezni a hangoskodó ifjú hölgyet, hogy véle­
ménye szerint, kinek a számlájára kell. hogy éljenek az új beván­
dorlók? Erre a kérdésre csak egyetlen elfogadható válasz van:

Amíg új honfitársainknak olestátuszuk van. nincs más megoldás, 
minthogy a mi számlánkra éljenek. Ezzel kapcsolatosan néhánv 
észrevételt kell tenni: segítséget kaptunk a szétszóratás zsidóságá­
tól és a baráti országok kormányaitól, hogy könnyebb legyen a7. 
olék beilleszkedési folyamata: mi magunk, minden kapcsolat nél­
kül az olékkal, szintén igénybe vesszük a külföldi zsidóság fel­
ajánlásait az alijjákra s az olékra pedig nemcsak azért van szük­
ségünk, hogy ezeket a testvéreinket megmentsük. Tisztán kell lát­
nunk a helyzetet, a valóságot és nem szabad, hogy tévesen önma­
gunkat sajnáljuk.

Mindenesetre aggasztó tünet, hogy az az izráeii lakosság, illet- 
í ve a többsége ,amely elégtétellel fogadja a világ zsidóság szolida­

ritásának minden megnyilvánulását, elnézően bánik azzal a kis cso­
porttal. amely nem hajlandó szolidáris lenni az új bevándorlókkal. 
Mit szólnának ahhos:, ha a beer-sevai diáklány kösbekiáltása nvo- 
mán az amerikai zsidók ezt mondanák: „Isten tartsa meg az izra­
elieket, azonban ne a mi számlánkra . . .”!?

Nyújtsunk segítséget...
(SÖÁRIM, a Poálé Ágiidat Jiszráel lapja). —
A Poálé Águdát Jiszráel asszonyai országos 
Kongresszusukon, amelyet a héten tartottak Te! 

Avivban. elhatározták, hogy fokozott, közvetlen segítséget kell nyúj-

nsr:
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TEL-AVIV, NÁCHLÁT BENJÁMIN 44

R^jámin 44 leZtCvel a TA v
P°ntos,tott„,: SZ" a,a»« fíókuakhbíát
Matzkin fíókkha. te,i ruhákat an ^ . ... . .
lom. an °°t- Ez az minden tam az UJ oleknak, meg kell könnyíteni beilleszkedésüket és olyan
Aíatzkin Ár 50% enged ^ a,ka" intézményeket ke,) létesíteni, ahol az új bevándorlókat és gyerme- 

1 rnháira. kap . keiket nevelik. A gyakorlatban elválaszthatatlan erős láncot képez
„ttye/mére • 1 ennek a határozatnak minden pontja. Iskolák és nevelőintézetek

előífi Órákban '&eI<ezzen , , j nélkül lehetetlen segíteni és könnyíteni az olék beilleszkedését, mert
n váci—. . a rfóL ez a záloga annak, hogy bizonyos idő leteltével ezek a gyerekek

segítsék az újabb olékat az eredményes beilleszkedésben.
tárolni 3 déí-
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HOGYAN LEHET ÉLETBEN MARADNI 
A KANADAI HÓRENGETEGBEN

A túlélés technikájára tanítják a katonákat tasitás hangzik: Azokat a
j -m vadon termő gyümölcs- és bo-

ÍY2n? jEDan gyóféléket, amelyeket a madarak
Kanada legérdekesebb iskola- Richard Connick őrnagy a diá- és erdei állatok fogyasztanak, 

jában egy egeszen különös dől- koknak pörkölt hangyát kinái iin- nyugodtan megehetik az embe- 
got lehet megtanulni, azt. ho- népi ebédre, amely a tanulók tek is. Nagyon táplálóknak bi- 
gyan lehet túlélni az élet leg- szerint igen Ízletes csemege. A zonyukak a főtt sáskák és tücs- 
mostohább körülményeit is. Hz jól megtermett hangyák, ame- kök is. csak fogyasztás előtt el 
az úgynevezett létfenntartási is- Ivek korhadt fák törzsében él- kell távolítani a lábukat, mert 
kola- nek bolyokban, olyan Ízűek, úgy megakadnak a torokban.

Azok a diákok, akik nem ér- mint a földimogyoró. mint a hal szálkája,
nek el jó eredményt, nem Ha a rezgőnyárfa háncsát 
kapnak ro'sz osztályzatot. Annál vízben megfőzzük, kellemes izü 
sokkal rosszabbra számíthat-1 és tápláló pépet kapunk. A mó­
riak: esetleg arra is. hogy siker hafajták, mindeneke'őtt a Caro- 

fizetnek. bon-féle moha. kellemes citrom-
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KILENCKOR INDUL 
A NEW YORKI GÉP

REGÉNY

Irta:
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Theodor Wilden !i
<sEffi

telenségükért életükkel 
A feketemedvék országának eb ízűek, 
ben a különös iskolájában nincs 
igazgató. Az igazgató teendőit 
parancsnok végzi, a tanulók pe­
dig katonai egyenruhát vise'nek.
A Canadian Armed Forces Sur­
vival School (nevének megköze­
lítő fordítása: Kanadai Fegyve- ^szitik, ugyhogy sziikség esetén

A szomjazás ellen azt ajánlják, 
hogy ne igyunk havat. Ha 
nincs rá mód, hogy átfőzzük, 
akkor kézbe kell venni, össze­
morzsolni, és a kéz melegétől 
keletkezett hólépárát kell belé- 

Az iskola már évek óta ér- legzeni — kitünően oltja a 
tiekes módon kísérletezik, ho szomjat. A szüzhó ugyanis ab- 
gyan mentse meg a vadonban szorbeálja a levegő radioaktiv 
eltévedt katonák és ejtőernyősök részecskéit, mintegy átszűri a le­
értét. íme néhány kisérletülcaz vegőt, és emiatt káros a szerve- 
egyenruha gombjait szójababból zetre.

rés Erők Létfenntartási Iskola 
ja) az ország véderejének a gé­
pezetéihez tartozik.

A távoli északon nemcsak a 
pilóták és az ejtőernyősök gond­
ja. hogyan találják fel mugu-

meg lehet őket enni. A katonák 
felszereléséhez hozzátartozik egy 
gyertya is. Végszükségletben ezt 
is meg lehet enni.

A hat hónapig tartó kikép­
zés alatt az iskola spártai élet­
módot követei meg tanulóitól. 
Egy fiatal repülőtiszt véleménye 
a különös iskoláról: — Aki ezt a 

Az iskola szakértői azt ajánl hat hónapot túléli, annak nincs 
kát a lakatlan vidékeken, ahol ják. hogy ne túlságosan kénvez- mitől félnie, mert az élet sem 
teljesen magukra vannak utal- tessük magunkat a rezgőnyárfa tartogathat kegyetlenebb körül- 
va. Ilyen környezetben az úgy- ■ lágy kérgével, mert — bár a ményeket a bajba jutott kato- 
nevezett „létfenntartás techniká- kanadai Észak erdeiben a leg- nák számára, mint amilyen 
ja“ az egyetlen életmentő. , könnyebb hozzájutni — hashaj- j körülményeket a kiképzés alatt

Ezért az iskola parancsnoka, tó hatása van. Egy további u- az iskolában teremtenek.
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A MARIJUANA ÉLVEZETE CSÖKKENTI 
AZ AGY MŰKÖDÉSÉT

Amerikai kutatók kísérletei háromszáz egyetemi 
hallgatóval
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A portás arckiíejezése megbűvölte Henrit. Sajátos keve­
réke a lustaságnak és a szemtelenségnek. Egyébként ez egy 
harmadosztályú szálloda. Mikor első ízben járt itt, a Hil­
tonban lakott, közvetlen a Paseón, de Lanvier leszidta 
emiatt. E tekintetben nem értették meg egymást. Henri 
szerette az előkelő szállodákat, Lanvier szintúgy, csakhogy 
nem az „alkalmazottai” számára. Fölöslegesen óvatos volt: 
spiclik mindenütt vannak, a Waldorf-Astoriában vagy a Cla- 
rendonban ugyanúgy, mint a havannai kikötő ocsmány szál­
lodájában. Éppen csak más ruhába bújnak, vagy más be­
súgókat választanak.

Nem volt semmi értelme felingerelni a portást. Bizonyára 
másfajta vendégekhez szokott, és Henri csak gyanússá vál­
na a szemében.

Bólintott, és elvette a kulcsot.
Szobája az első emeleten volt. Henri kinyitotta a szek­

rényt. bedugta a koffert, azután bezárta, és a kulcsot a zse-

bébe tette. Rozoga szekrény, túlságos biztonságot nem nyújt, 
de arra a rövid időre . . . Azt mérlegelte, marad-e ideje a 
vásárlásra. Már itt kellene lenniök. hiszen jelezték a jöttét. 
Lanvier pedáns, és mindig minden stimmel.

Elhatározta, hogy a hallban fog várni. Christopher jöhet 
akár nyolckor. Tiz perc alatt le lehet bonyolítani az ügyet. 
Persze, ez esetben nem jut el az Obispóra.

A portás — szemlátomást az éjjeli szolgálatos — gyana­
kodva méregette őt. Idegenek valószínűleg nem nagyon 
szálltak meg a Salvadorban. S ha mégis, akkor aligha Mad­
ridból jöttek, és nem francia útlevéllel. Itt jobbára csak 
olyanok fordultak meg. akik Közép- és Dél-Amerika közt 
bármilyen életlehetőségbe beletörődtek már.

— Senki sem telefonált ez ideig, uram — mondta a por­
tás éneklő angolsággal.

Nyilván örömét leli benne, gondolta Henri.
— Ha volna olvan kedves, és mégis csinálna nekem egy 

kávét. Kissé fáradt vagvok.
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tam. Ez a diák elmondotta, 
hogy a túlzásba vitt kábítószer- 
élvezet olyan bántalmakat oko­
zott, mint amit az alkoholmá- 
niorbó! való kijózanodás után 
lehet érezni — magyarázza Jo­
nes professzor. A marijuana fel­
gyülemlő hatására további bizo­
nyítékként említi az amerikai 
tudós, hogy az olyan ember, a- 
ki hat hónapi, sőt egy évi szü­
net után szívott ismét kábitó-

A kábhószerélvezők között az ta, hogy az egyik kísérlet so- 
1 tévhit járja, hogy a mari- rán a tapasztalt delikvensek 
juan a alig árt az egészségnek, nem tudták megállapítani, va- 
sőt kevésbé veszedelmes, mint jón alkoholt, vagy marijuanat 
a dohányzás. Ennek a kábító- adtak neki. Ugyanis mind a
szernek az ismeretében tudni két kábítószernek mérgező ha- i szert, csaknem olyan gyorsan 
kell azt. hogy nem más. mint tása van az agyra és úgy idő, j eljutott ,,a gyönyör csúcsára , 
„egy gyenge hasis"1. vagyis a mint hely és gyorsaság kiérté-, mint aki megszakítás nélkül szi 
hasis tízszer olyan erős koncent- kelése szempontjából lelassitiia j vott hasist. Ha, azonban sike- 
rációju, mint a marijuana. Akik az agy munkáját. A két kábító-1 rüh több éven át távoltartani 
a marijuana „veszélytelenségére“ szer között az a különbség, hogy: magúkat a kábítószertől, és uj- 
hivatkoznak. azzal érvelnek.hogy a marijuanat szívó személy ke- i ra „rágyújtanak > a mereg o- 
nincsenek vízióik, nem érzik a vesebb motorikus zavartól szén-! Lan hatást vált ki bennük,mint 
kellemetlen utóhatást, sőt pozi- ved, aki pedig korlátolt mennyi- j ha csak akkor szívták volna 
tiv oldalai is vannak ennek a ségben fogyasztja, annak nin- j életükben az első szippantást, 
kábítószernek. csenek látomásai, mint ahogy i Az agy-hullámokkal végzett vizs

Ilyen értelemben megfogalma- az gyakran a hasisszívókkal j gálatok során sikerült objektiv 
zott kérdéseket tettek fel az a- történik. ’ bizonyítékokat találni a marijua
merikai California Egyetem di- Az a tévhit, miszerint a ha-; nanak az elmebeli képességek- 
ákjai Hardon Jones professzor- sisnak nincsen súlyos befolyása | re vonatkozó hatására. Robert 
nak. a nemzetközi hírnevű bio- az agyműködésre és nem okoz i white professzor, a texasi esye- 
lógusnak. A professzor 300 diák víziókat, azon a félreértésen a- j tem idegsebésze a zöldfülű má­
éi őtt tartott előadást és idejé- lapul, hogy ez a kábítószer rijuana élvezőkőn végzett vizs- 
nek jelentős hányadát a mari- lassan hat az agyra. A radium-; igái ata során kimutatta, hogy 
juana használatával kapcsolatos aktiv nyomjelzős elemekkel vég-1 az agy rendellenes hullámok- 
nyilvános vitának szentelte. rehajtott kutatás megállapította,' kai dolgozik, amit ugyanezek-

Az egyetemi hallgatók egyhar- hogy' a hasis 20 százaléka el-; n<>] a kísérleti alanyoknál nem j 
mada egyáltalában nem hasz- jut az agyba, azonban havonta = tapasztaltak a kábítószer hasz­
nált kábítószert. Kétharmada be- csak a 10 százaléknak megfe-: náíata előtti sorozatos vizsgála- 
i.smerte. hogy rendszeresen szív lelő mennyiség távozik. Az agy-: tok folyamán. Ezek a rendszer- 
marijuanat és ezeknek a fele ban felgyülemlett hasis és ma- j teien agyhullámok akkor jelent­
beismerte. hogy már más. ..ne- rijuana mennyiségnek ez a ne- i kéznek először, amikor a delik- 
hezebb“ kábítószert is használt, hezen csökkenő állapota alátá i vens e]^r; az ejsg gyönyör-csu- 

— Az előadások folyamán— masztja a megfigyeléseket. mi-|csot (extázis) és megmaradnak 
magyarázza a professzor — be- szerint a kábítószer használattól; hosszú hónapokkal azután is 
széigettünk a marijuana hatásá- való tartózkodás pozitívan bé­
ről. Megállapodtunk abban.hogy folyásolja az agy intellektuális 
ennek a kábítószernek olyan, képességeit, viszont az elvonó 
vagy legalább is hasonló hatá kúra nyomán a gyógyulási fo­
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lyamat legalább egy évig tart.

hogy az illető félbeszakította a 
kábítószer élvezetét.

Akadtak azonban olyan nar- 
kománok is, akiknél nem talál­
ták meg az összes rendellenessa van, mint az alkoholnak.

Mind a kettő megnyugvást hoz 
azokra, akik már gyakran hasz ki először szívott hasist, amely | geinek csökkenése csaknem min-

— Az egyik tanítványomat, a-; jelenséget, de az agy képessé-

nálják, viszont korlátozza az el­
mebeli képességeket.

Jones professzor elmagyaráz-

a marijuana koncentrált válto­
zata, közvet'enül a „kijózadoná- 
sa“ utáni állapotban kihallgat-

KOHN MICHAEL y. EMLÉKÉRE
Az Uj Kelet gyászjelentése szi- anyát. Jóságánál csak szerény­

ven ütött. E szomorú hir mö-1 sé?e volt nagyobb. Halkszavu, 
gött egy családi tragédia huzó-. JÓmodoru, szeré.yy zsidót és jó- 
dik meg. A Kohn család e<*y barátot siratunk benne. Pécskán 
éven belül kétszer ült sivát. Egyj a hitközségi közügyeivel foglalko- 
év előtt elvesztették fiatal, ri- 2011 önzetlenül. Bráchá, a fele- 
roló leányukat, Verát. Rernez! sé8e a WLZO etoöknője volt és 
Mirjámot, aki három kicsi ár- ■ minden zsidó rendezvénynek a 
vát hagyott maga után. Müven1 szeHem* motorja és a zsidó nem 
büszke önérzettel viselte a Cáhál zeti alaP<>k CKKL, KH.) istápo- 
uniformisát. Leszerelése után - lóia- 
férjhez ment, de a boldog há-

den esetben visszatért azoknál, 
akik marijuanat szívtak. Ezek 
a rendellenességek a koncent­
rálási képesség, a figyelem, a 
kitűzött célhoz, vagy feladathoz 
való ragaszkodás és a bonyo­
lultabb problémák megoldási le­
hetőségének csökkenésében nyíl 
vánult meg. A kísérleti nyűiként 
szereplő diákok túlnyomó több­
sége beismerte, hogy szenved e- 
zektől a tünetektől.

Szerencsére azonban a mari­
juana káros befolyásán lehet 
változtatni, ellentétben a más 
és nehezebb kábítószerekkel”.

zassag rövid ideig tartott. A fi­
atal Verukát gyilkos kór támad­
ta meg, amely rövid idő alatt 
végzett vele.

! Bizonyára akadnak olyanok, 
Kohn Mihály és családja hol- j akik azt állítják, hogy a kábi- 

dogok voltak, amikor kiérkeztek' tószer nem ártott nekik, sőt fo- 
Izráelbe. Elégedettek voltak itt kozta elmebeli képességeiket. A
mindennel.

Leánya, Judit, felesége és 
Ez a csapás lesújtotta a szü- unokái gyászolják. A barátok 

löket. Alijjázásuk előtt Pécskán, mély részvéttel veszik körül a 
illetve Aradon laktak. Boldoa, megtört özvegyet és egyetlen le- 
zsidó életet éltek. Kohn Michá- ányát. 
el, a családfő, most követte le- Áldott emlékét meg fogjuk j tó felgyülemlő következményei 

— — . őrizni szivünkben. i vannak — fejezte be nyilatko-
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vizsgálatok és a megbízható ön­
vallomások ennek éppen az el­
lenkezőjét bizonyítják, vagyis, 
hogy még a legártatlanabbnak 
tűnő kábítószer használatának 
is súlyos, néha alig gyógyitha-

Vízszintes: 1. A napokban el­
hunyt ismert héber regényíró, — 
teljes név. 12. Férfinév. — 13. 
Rádióaktáv elem. Az uránszurok- 
ércből sikerült a Curie-házaspár- 
nak elkülönítenie. 14. Feltételes 
kötőszó. 16. Kellemetlen, kény­
szerű helyzet, amelyet két lehe­
tőség közötti választás szüksé­
gessége okoz. 17. . . . eu, francia 
isten vele. 19. Vissza: foggal 
őröl. 20. Biztonsági Tanács. — 
21. Nemzetközi fizetési eszköz. 
24. Francia te. 25. Ékezettel: ha­
vonta vagy évente folyósított 
készpénziuttatás, évjáradék. — 
27. írószer. — 28. Vallása. — 
29. Papírból készült, puskapor­
ral megtöltött, tűzijátékhoz hasz­
nált sorozatosan robbanó töltény. 
31. Jövedelem után fizetik. — 33. 
Laza erkölcsű, félvilági nő. — 
34. Folyadék. 35. Fogoly. 37. 
Kábítószer fele. 38. Valamely fo­
lyadéknak s a benne igen finom 
elosztásban lebegő olaj - gyanta - 
zsír stb. szemecskéknek szabad 
szemmel egyszerűnek látszó ele­
gye. 41. Kontinens eleje. — 42. 
A drámának a tragédiával ellen­
tétes válfaja, az életet derűsen 
ábrázolja, az emberi gyengesé­
geket mulatságosaknak tünteti fel 
és bonyodalmait üdítő, vidám ki­
fejletekben oldja meg. 44. Hely­
határozó. 45. Két szó: 1) angol 
területmérték, 2) rendkívül nagy 
sebességgel végbemenő, olyan ké­
miai folyamat, amely nagy hő-

I és gázfejlődéssel jár s hatalmas 
! nyomás fellépte folytán rombo- 
j ló hatást okozhat.

Függőleges: 1. Spanyol zsidó 
! költő és filozófus, a 11—12-ik 
században. A középkor klasszi­
kus zsidó költője. Filozófiai mű­
ve: „Kuzari”, teljes név. 2. Arra 
a helyre. 3. Spanyol úr első be­
tűi. 4. Az ilyen csont beforr. — 
5. F. O. D. 66. Éppenhogy, ék. 
fel. 7. Ételtekercs. — 8. Vissza: 
olasz festő (1575—1642), a ba­
rokk festészet egyik legsokolda­
lúbb mestere. 9. Borítékon tün­
tetik fel. 10. Német geográfus 
11769—1859). A természettudo­
mányi irányzatú oknyomozó föld­
rajz, az éghajlattan. az óceáno- 
gráfia és a geobotanika megala­
pozója. (Alexander). 11. Két szó:
1) a 16—17-ik század leghíresebb 
hegedűkészítő családjának neve,
2) ékezettel: vízió. 15. Olasz tar­
tomány és székhelye. 17. Fel­
szentelő. 18. A Tisza 80 kilo­
méter hosszú mellékfolyója. — 
22. Járvány, görög eredetű szó­
val. 23. A. Z. P. 24. A garat 
szájmögötti része. 26. . . el, ókori 
zsidó pénz és súlyegység. — 27. 
Eszkábál, 30. Tartó. 32. Nyílt 
piac és árucsarnok Keleten. — 
35. Héber számértékekben, a. m.: 
200 - 30 - 10 - 4. 36. Akasztófa. 
39. Rúg betűi keverve. 40. O.E.B. 
41. Ugyanaz, mint a 44. víz­
szintes . 43. Kába egynemű betűi. 
44. Vissza: nátrium.

A dollár hatott. A portás szó nélkül eltűnt a konyha irá­
nyában. Henri leült eey fonott karszékbe a terasz üvegezett 
ajtaja mellett. A szálloda előtti kis tér üres volt. Kivett 
egyet utolsó Balco cigarettái közül, rágyújtott. Nem Ízlett 
neki, égette a nyelvét.

— Azonnal meglesz, uram — szólalt meg ismét a portás. 
Merőn bámulta őt. alighanem szívesen beszédbe elegyedett 
volna vele.

— OK— intett Henri. A dollár megtette a magáét.
I A kávé ió ürügy volt. egyébként a borravaló töprengésre 
adott volna okot. Mikor odahozta a kávét, kristálycukor­
ral teh edénvkét csúsztatott Henri elé.

— Európai cukor, uram.
Nyilván itteni szokás. A kávét majdnem egy hajtásra it­

ta ki. A fér lassan éledezni kezdett, a kikötőmunkások 
munkába indultak. Aztán fel berregett a telefon, de nem ne­
ki szólt. Nvolc előtt lelőtt evv hihetetlenül vénséges mulatt 
nő. és takarítani kezdett. Mintha csak készakan’a tenné, 
a port mind egyenesen az arcába söpörte. Dühösen felállt, 
és a portáshoz ment.

A portásnak nem volt telefonkönyve.
— Innen ritkán telefonál valaki, uram. S ha mégis, hát 

tudia a számot. Nyolckor felhívhatja a tudakozót.
Fölösleges tanács. Hiszen csak át akarta lapozni a tcle- 

fonkönvvet. Ha megérkezett valahová, mindig átnézte a 
i telefonkönyvet. Szokása volt.
1 A telefon itt a pulton ósdi, múzeumi darab. Havannában 
; egyébként szerették a színes luxustelefonokat, a tökéletes 
ameriaki árut, az Államokban viszont előszeretettel áilitot- 

; ták volna ki ezt a darabot. Olyan, mintha a misszionáriu- 
I sok hagyták volna itt emlékbe, gondolta Henri, 
j Aztán ez az emléktárgy megrözzent, csengetni kezdett.
! és a portás azt mondta, hogy Barsacq urat kérik.

— Halló ... itt Barsacq.
Henri érezte, hogy a portás éberen figyeli.
A drót másik végén kimért hang beszélt.
— Christopher ur elnézést kér, még nem mehet. Szíves­

kedjék várni.
— Már nyolc óra — állapította meg Henri. — Mennyi 

idő múlva számíthatok rá?
— Azt nem tudom — felelte a hang. — De biztosan el­

megy.
— Természetesen, boldog vagyok, hogy egyáltalán eljö­

het — mondta Henri ironikusan, de megjegyzése a drót 
: másik végén semmiféle hatást nem váltott ki. — Várok —
; tette még hozzá, és letette a kagylót. Minden eshetőségre 
I számítva kissé elmosolyodott. Ez a portásnak szólt. Ez is 
szokása.

— Megyek, és lefekszem egy pillanatra. Ha valaki ke­
resne, jöjjön fel.

— Hölgy vagy ur?
— Ur. Magas, szőke. Egyébként teljesen mindegy. Szó­

val mindenkit küldjön fel, aki keres, különben ne csinál-
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A 384. SZÁMÚ KERESZTREJTVÉNY MEGFEJTÉSE
Vízszintes: 1. SZUVOROV, 14. GIGAS, 21. FŐNEMES, — 27. 

KAMÉIJA, 34. MONTI, 48. STEIN, 50. STENTOR.

Függőleges: 2. ZIVATAR, 7. VÖRÖS ÉS FEKETE, 8. CELEBES,

10. MÉTER, 13. OSZTRACIZMUS, 20. HITEIRONTO, —

25. KARTEL, 27. KOHELET, 36. OPIUM.

*
Nyereménykönyv: A. MAUROIS: A gondolatolvasó gép

háljanak.)
Lecsukta a bőröndöt, és ismét elzárta a szekrénybe. Biz­

tos, ami biztos, mondogatta Lanvier angyali mosollyal. Tán 
még az isten is szereti a biztonságot, tette még hozzá.

Henri nem tudta, mit szeret az isten, és nem is törődött 
vele. Nem szívesen törődött olyan dolgokkal, amiket más 
szeret. Tapasztalatból tudta, hogv az ember úgyis rátalál 
arra .amit szeretni érdemes, vagy olyasmit fedez fel. amiről 
maga sem hiszi, hogy egyáltalán szeretni lehet.

Csurgóit a viz. Nem meleg, de legalább tiszta. Ez volt 
a fontos.

Elképzelte, milyen igazgyöngyöt vesz. Vagy egy nagyobb- 
bat, vagy néhány kisebbet, de bársonyos, enyhén kékes szi­
ntieket. És Cartier-vel teteti majd bele a gyűrűbe.

Vajon lesz-e rá ideje? Tulajdonképpen minden rendben 
van. Tudnak róla. De nem vesztegelhet itt! Kilenckor a re­
pülőgépben kell ülnie, hogy még a nap folyamán New 
Yorkba érjen. Éppen a legfőbb ideje már a cselekvésnek.

(Folytatjuk)

«M

■ra

jón magának ebből gondot. .rrr;
Levetette a kabátját meg az ingét. A trikója csuromviz *T;n

lett. Tikkasztó hőség volt, és már elmúlt nyolc óra. T.TTTI
Kinyitotta a szekrényt. Ugyancsak szét volt száradva, re­

csegett, nyikorgóit. Előszedte a kofferból a törülközőt meg es—a
a borotvakészletet. Zsilettet használt. Szerette arcán a szap­ 65—61
panhabot, és úgy vélte, sokkal simábbra borotválkozhat meg 81—1
igy, mint géppel. (Marthe a legkisebb borostát sem tűrte 74-
az arcán, és párszor azért tagadta meg tőle. hogy együtt 73—1|

23-
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*» ,»*paa l'as nman msn aairan r» oma nnm* m ,aas pan aa 
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KOLTSEGVETES ÉS KÜLPOLITIKA
Általánosságban es tárcánként. HELYZET - ANALÍZIS | hony másokkal beszélhessenek,1 Most azonban, sajnos, még ez ; 

is tárgyalja a t. Ház a költség-! Aba Even költségvetési beszé-1 hogy másokkal megértessék ma- 1 a helyzet. Csak a mi vonatko-1 
vetési javaslatot. Az általános vi I de, a külügyi helyzet kiértékeié- gukat. Tárgyalások utján igye- zásunkban nem jött még létre! 
tártál valóban felmerülnek szám- se volt az idén is. A világpo-i kezr.ek hosszú időre érvényes valóságos, folyamatos és hivata- 
szerűségek. gazdaságig szempon- litikai fejlemények általánosságá. ] megegyezéseket létrehozni. Rájöt- | lo$ kapcsolat az övezet államai ! 
tok, költségvetési tételek. A tár- ban szemlélte az övezet, s az ö-1 tek arra: egyetlen államközi e-! között. Csak ebben az övezetben 
canként való tárgyalásnál azon- nem hozhatók egy asztal köré
ban egész más a szempont. A 
miniszter elmondja mit csinált és

mm

mit akar minisztériuma csinálni, j 
s a képviselők a minisztérium! 
munkaköre általános problémái-! 
ró! vitatkoznak. Aki a napinen-:

Ä nSZmi-^te-NAZBlN
- Az Uj Kelet parlamenti tudósítójától -

azon népek képviselői, amelyek­
nek szükségszerűen együtt kell i 
élniök. Csak ebben az övezetben 
él még az a tévhit sokakban, i 
hogy egyedül, s kizárólag a há-! 
ború utján lehet a békét mee- !

det nem ismeri, s csak úgy vé-: vezeten belül Izráel külpolitikai gyezmény sem érhető el valósá- teremteni Csak ebben az öve2in.
.ellenül bekerül a Házba, a hall helyzetét. S°s és közvetlenné váló előzetes ben érvényesek még teljes egé-
zatók sorába, esetleg észre sem . tárgyalások nélkül. ' szűkben a vilásmoütilrai „uv,,.
\eszi ho2v költségvetési vitáról! Even a múlt évi beszédéből Elképzelhetetlen, hogy ebben . ,
%an szó. Különösen vonatkozik! idéz: — Lehetséges, — mondot- a pozitív fejlődési folyamatban as mara *’ 'onzervaUv iranyvo 
ez a külügyminisztériumra. A ta 1971 júliusában —. hogy az c$ak a mi övezetünk maradjon na*a- ame'y szerint hivatalos^ el-
költséevetés tárgyalása minden év Egyesült Államok és Kína vi- elkülönített, a világpolitikai fej-1 ismerés hiányában a tárgyalások
ben s iey most is, külüeyi vi-! szonyának javulása a jégkorszak lődés-vonalából kizárt terület, megkezdése sem lehetséges,
tává alakul át. A miniszter ko-' befejezésének hírnöke. Végéhez
rántsrm minisztériuma szerveze- közeledik az a korszak, amely a ERŐEGYENSÚLY
•érő' felépitettségéről, kiadá- második világháború befejezése Ebben a helyzetben ismét be- ezt az elvet, nem került volna
s-K>' beszél, hanem külüeyi óta tart, s ha ez az enyhülés bizonyosodott, hogy az erőegyen sor arra a fejleményre, amely
problémákról, s gyakran éppen 3 világpolitikában valóban meg súly fenntartása és fennmaradá- oly nagy áldozatokat követelt tő­
it legidőszerűbbekről, a szónok-1 kezdődik, akkor annak öveze- sa az egyetlen biztosítéka az j lük. Most pedig be kell látni-
at napján leeinkább előtérben j tónk politikai atmoszférájára is övezet viszonylagos nyugalma! ok: nem követelhetik területek

lévő problémákról. kihatása lesz. fennállásának. Ha ez az egyken- nek ellenértek, béke és szilárd- 
j súly meginog, kitör a háború, ságot Ígérő helyzet nélküli visz- 
[ Példa erre India és Pakisztán, j szaadását. Be kell látniok: ha- 

ahol háború volt, s a vetél ke- tárvonalat csak tárgyalásokon le
hét megállapítani. 1967-ben ez 
nagyon is világos volt. Akkor 
sokan gondolták, s joggal, hogy 
elérkezett a tárgyalásokon ala-

NINCS „ORÖKHARAG“

Az elmúlt év a világpolitika-; lé mutat, a hatalmi egyensúly nagyhatalmak izgatottan far.
bar. valóban a dmam.kus fejlő-; kulonbozo helyeken uj nyomaté- ^ssicLt néztek egymással. 
dés. a változások kora volt. A j kot kap. A Kínai Nepkoztarsasag
gyakorlat azt mutatja, hogy belépett a nemzetközi kapcsola- j A mi övezetünkben ismét meg­
les engesztelhetetlen gyűlölet,: tok széles forgatagába. Az Egye: mutatkozott az ENSz teljes te-
nincs megoldás lehetősége nél- j sült Államok lemondott sok hetetlensége ebben az évben is.
kuli nemzetközi viszály. Tegnapi; fenntartásáról, amelyek eddig Képtelen ez a világszerv hábo-; ^sÜnkT hogy "tíz 'arabok "sok jó
ellenfelek, holnapi jószomszédok-, nem tették lehetővé a Kínával ruk kitörését megakadályozni és lehetősd2et mulasztottak el. Ar-
ká vajnak a második világhá-1 vai° Pozitiv kapcsolatokat. Euró-| befejezett háborúk maradványai

puló elrendezés ideje. Sajnos, ez 
nem következett be. Meggyőző-

. . , , , ... pában egyezményeket készítenek felszámolásához hozzáseaiteni.ború man Kialakult a ket-polu- jóváb ás amelvek fel.
su világkép. Most pedig f.gye- számolj4k a második világhábo- A nagyvilágban azonban nem­
emmel kisérhetjük azt a drá-: ru maradványait, és tudomásul ze e un JO u Ja‘ nem e . : . , . , tárevalások során

, . , , ,i . .. . . . .. beket teremteni olyan területi uj határokat tárgyalások során
ma, fejlődést, amely a nagyba-, veszik az uj biztonság, es terű- „ztvn, 1 keli körvonalazni. Amig az ezzel

ról is meg vagyunk győződve, 
a béke nem jöhet létre, amig el 
nem ismerik, hogy uj határok 
között kell élni, s hogy ezeket az

A háromnapos távgyaloglás az idén március 20- ikán kezdődik a iúdeai hegyekben és mint min­
den évben, ezúttal is Jeruzsálemben felvonulással fejeződik be. Az idei, 18-ik távgyalogiáson 1500 
új olé is résztvesz. A bibliai Bét-ÉI mellett már elkészült az óriási sátortábor. Gerson Feled al­
ezredes, a távgyaloglás parancsnokának irányítása mellett. Az idei gyalogláson 33 ezer ember vesz 
részt, ami rekordszámot jelent. Tavaly 23 ezer volt a menetelök száma. Képünkön: katonalányok

gyakorolják a menetelést.
W*W**AWMAAWWZAZAlWlWUUUUUWA/JJUUWJ>MMA/JUeUWUUAl»UWlAIWUUUilUl<AA«MVUUUUWWW

Változás Uganda külpolitikájában
Ámin tábornok csatlakozik a pro-arab vonalhoz

KAMPALA (Gemini News Ser-: Gada fi ezredes. Amin tábornok utóbbi Izráel-ellenes nyilatkoza- 
vice). — Egyhetes nyugat-német- meghívására, rövidesen látogatást tai, amelyekben, egyebek között, 
országi tartózkodás után, Idi j tesz Ugandában és a két állam az Ugandában tartózkodó izrá- 
Amin tábornok, hazafelé menet. | a közeljövőben diplomáciai kap- éli technikai személyzetet szabo­

tázzsal vádolta. Egy későbbi hely 
reigazitó nyilatkozat ellenére, a 
viszony feszülté vált Izráel cs 
Uganda között és a helyzet el­
mérgesedését leruzsáiemben ag­
godalommal regisztrálták.

Az uj irányzat megnyilvánul 
az Amin - Gadafi kommünikében 

államokkal

Ez a fejlemény mindkét ál­
lam részéről radikális változást

48 órát töltött Líbiában Muamar csokitokat létesít egymással. 
Gadafi ezredes vendégeként. A 
líbiai látogatás befejeztével. a- 
mely Amin kőrútjának „fénypont 
ja“ volt, a két muzulmán veze­
tő kommünikét adott ki. amely­
ben többek között ezt deklarál­
ták:

talmi térképen uj elrendezés fe-! let valóságot.

FLUKTUÁLÓ HELYZET VÁLTOZÓ VILÁGBAN
Mindez fluktuáló helyzetet i technikai megállapodást köt El­

változások létrehozása nélkül, 
amelyek a veszélyes pontokat 
kiküszöbölik. Ha 1967-ben az a-

az elmélettel ellentétes szemlélet támogatásáról az arab népeket ..összejátszást“ Obote hívei ter­

hez létre egy állandóan változó 
világban. Ezek a dinamikus vál­
tozások. bennünket különösen é- 
berségre kell késztessenek, hiszen 
középpontjában állunk egy világ­

faluval. Egyiptomban szerződéses 
megszilárdítást ért el hatalmi be 
folyása terén. Szíriára nyomást 
gyakorol. Lábat vet a Perzsa­
öbölben és az Indiai óceán tér­
ségében. Fokozza jelenlétét a

rab államok felismerték volna ben, nem lehet békéről szó.

viszonylatban figyelemre méltó, 
s más államok által nagyon is j Földközi tengeren.
éberséggel kisért viszálynak, a- , Az utóbbi időben voltak o- ,
melvet a masunk részéről az - lvan jelek, hogy az Egyesült Ál ; teben. A kifullaszto a oru esz

1 közeit is ebben a keretben igye-

A PRESSZIÓ POLITIKÁJA MEGBUKOTT
Öt éve abban bíznak az ara­

bok, hogy eredményeiket több­
féle nyomás által érhetik el.
Voltak valóságos katonai pró­
bálkozások is az arabok részé­
ről. a presszió politikája kere-

övezef valamennyi népe javára ! lamok tehetetlennek mutatkozik 
szeretnénk megoldáshoz közeliié- l e fejleményekkel szemben. Ni­
ni. xon elnök február 9-iki beszéde

A FEJLŐDÉS NEM ! olyan elemeket tartalmaz, ame­
lyek arra utalnak: Amerika ta­
karodó! fuj e tájakon. A Föld­
közi-tengeren a Szovjetunió ural-

EGYIRÁNYU

Izráel szempontjából azonban
a nemzetközi helyzet fejlődése mának ad korlátlan lehetőséget.
^rántson egyirányú. Lehetősé- Sobasem fogadtuk el az ilyen 
gek es kockázatok egyaránt bő- j elmélet helyességét, s reméljük, 
■en vannak ebben az uj hely- nem js f0g állandósulni ez a
zät0en- __ _ I szemléit. A benne lévő és szá-

A lehetőségek: a háborúk meg munkra veszélyeket jelentő koc- 
fékezésére jelentkező vílágtörek- kázat azonban kétségtelenül ma- 

A világ, ha még nem is ; gára vonja figyelmünket, 
jutott ei a viszályok teljes fel- ;
'zámolásáig. de a tűzfészkek ki- 1 A

keztek felhasználni. Reményked­
tünk abban a nyomásban, amit 
a terror utján igyekeztek az iz­
ráel i társadalom mindennapi éle 
téré gyakorolni. Rájöttek, hogy 
igy sem lehet eredményeket el­
érni. Felhasználták presszió gya­
korlására az ENSz fórumait. Ez 
sem hozott számukra sokat. A 
presszió politikájának keretében 
próbált fellépni négy-hatalom, 
két-hatalom, egy-hatalom és dr. 
Gunnar Jarring.

! lőtt, amikor Amin tábornok kiü- 
! tötte a hatalmat dr. Milton Obo 
i te kezéből. Amint azzal vádol- ; 
ták. hogy Izrael és Britannia j

..Az közelkeleti helyzetet ille- ; segítségével hajtotta végre a ka- mas' "imperialista 
tőén. a két államfő biztosítja I tonai puccsot. Az Izráellel való; SZLmbin 's- jóllehet egy időben

Amin komoran foglalkozott a 
Dél-Afrikával való párbeszéd fel­

imperializmus ellen és minden hogy a lehető legrosszabb szín- Vt-J-!é\ul. ez a kommüniké ke-
eszközzel mögöttük áll az elfog- ben tüntessék fel Amin táborno- szavakkal ítéli el Dél-Afri-
lalt területek felszabadításáért és kot a muzulmán és arab álla- at -erélyesen vissza utasít

Lehet, hogy volt e pressziós j a palesztinai nép visszatéréséért mok szemében, am-elyek tagjai mint^'n kezd.ménvezést a rasz-
kisérletekben valami logikus is, I folytatott küzdelmükben.“ az Afrikai Egység Szervezetének. 'Zl'|a rezsi"1mf,1 kapcsolatos tár-

,, , ,,, ! gvalasokat illetően,s tálán joggal remélhettek az i
HIVATALOS CÁFOLATOK

uralkodik az arab vezetők köré- és harcukat a cionizmus és az j jesztették és arra használták fe

Ugyancsak ebben a kommüni­
kében. az egykor angol-barát

A hivatalos cáfolatok, ame-; tán. az ugandai kormány ere- Amin tábornok ..sikraszáll az 
lyek ezeket a vádakat követték, I Ívesen tiltakozott a külföldi saj- Egyesült Királyság kormánya 
elvesztették szavahihetőségüket, ■ tó feltevései elten. - melyek sze- és Smith illegális rezsimje között
amikoris 1971 júliusában. alig 1 rint -Uganda nem más. mint íz- létrejött rhodesiai egyezmény el-

Even beszédének programati-1 hat hónappal a puccs után. j ráel ..pulikutyája“. len.“
kus, mondhatni állambölcseleti j Amin tábornok, izraeli gyárimé-1 Röviddel ezután. Amin tábor-1 Egyébként semmi kétség afe- 
része ezzel a szakasszal befeje- j nyu elnöki jet-nepülőgépén Je- nők Nyugaí-Németországba re-1 löl. hogy túl az afrikai és mu-
zödött. A konzekvencia: Izráel bé- j ruzsálembe repült. Ez volt az el- pült Kairón keresztül. Egy napot, zulmán szolidaritáson, első sor-

arabok, hogy eredményt fognak j 
elérni. De most már be kell 
látniuk: az erőszak politikája 
megbukott. Izráel szembe tudott 
nézni vele.

két akar, de elutasít diktátumo­
kat, s ha a világpolitikai fej­
lődés hatósugara ide is elér, 
akkor remény van arra, hogy 
az övezetben is előnyösen meg­
változik a légkör, s megindul a 
béke megteremtésének a folya­
mata.

sö tengeren túli látogatása a ha tartózkodott az egyiptomi fővá- ban Libia jelentős anyaci sece- 
talom átvétele után. Onnan Lón rosban Husszein el Safi alelnök Jyének Ígérete volt a döntő tc- 
donba folytatta útját, ahol a vendégeként. Maga Szádát elnök1 nyező. amely Amin tábornokot 
királynő vacsoravendége volt. | Líbiában volt távol. Mielőtt to-1 eddigi „semleges“ külpolitikájá-

: vább utazott volna Bonnba, el- j nak revideálására késztette. A 
Néhány héttel ezelőtt, közvet- fogadta az egyiptomi kormány i kisértés ellenállhatatlannak bizo- 

lenül a Második Köztársaság el- meghívását s ennek értelmében | nyúlt, de hogy az uj politika 
ső évfordulójának ünnepélyei u- j rövidesen újabb, ezúttal hivata- i mily mértékben válik be a szorult

küszöbölésére törekszik.
A kockázat: éppen övezetünk­

ben a megnyugtató fejlődéssel 
ellentétes jelek is mutatkoznak.

SZ6TÉRTÉS KORSZAKA
Biztató jelenség ebben az uj 

világban, hogy az egykori el­
lenfelek tárgyalnak egymással. 
Megbeszélésekkel igyekeznek

\ Középkeleten határozottan lát- j az ellentéteket kiküszöbölni. Ta- 
szanak a jelei annak, hogy a ! Ián eljött a népek közötti szócr- 
'■iiághatalmi tényezők között alap j tés korszaka. Hallunk arról, 
vető egyensúly-változásért fo- j hogy egyes államok lemondanak 
A'ik a küzdelem. A Szovjetunió eddigi merev álláspontokról.

NAPRÓL - NAPRA
Eredeti keltezés

Lm el-Cháled, egykori arab zást nyújtanak nekik az ország­
ban, hogy beutazási engedélyt 
kapjanak.

falu volt lakosai Ovéd Ben-Ámi 
natanjai polgármesterhez fordul­
tak erdekes kéréssel. Natan ja 
vámsa annak idején Um el-Chá 
-d földjén épült. Az arab szom­

szédok most azt kérték, adjon 
a natanjai polgármester igazo- 
ia<lt a falu Kuweitben dolgozó 
lakóunak arról, hogy foglaiko-

A levél keltezéséhez Ben-Ámi 
a következőket irta hozzá: „Je­
ruzsálem egyesítésének ötödik 
évében.“ így keltezi egyébként 
minden levelét Natanja polgár- 
mestere.

Lakáscsere-ajánlatok
Jeruzsálemben nehéz lakást tot. Az Egyesült Államokból ér-

-Ua-uűuuuaJi^Lnnnnnni-------- -----------í Io* látogatást tesz a Fáraók or-; anyagi helyzetben lévő Uganda
j MI jt-fc n 5 ppK ■ : szagában. i szamára, az számos belső té-A ZSIDÓK KIVONULÁSA.„BOSTONBÓL

Az északamerikai Boston vá- káig a zsinagógát. Védelmet kér 
ros első adófizető zsidó polgárát tünk a hatóságoktól,^ de eddig 
Solomonnak hívták, akit 1674- nem kaptunk választ.- 
ben jegyeztek be az adófizetők i „OSTROMZÁR ALATT’’ 
lajstromába. Manapság. Nagy

I Minden jel arra vall. hogy 
; Amin tábornok felhagy eddigi 
abszolút semleges külpolitikájá- 

Loni és társai tehát kitartanak. ■ val és átpártol az arab - muzul- 
de kérdés, hogy meddig. Malta-1 mán vonalra, 
pan napjai meg vannak számlál-! Amin tábornok uj politikájá-

1 nak legékesebb bizonyítékai let>-

nyezőtől függ. Sokan attól fél­
nek. hogy Amin tábornok meg­
szédül az uj lehetőségektől és 
túl sok időt fog eltölteni hiva­
talos és nem hivatalos külföldi 
látogatásokkal. Pedig odahaza 
rengetee a teendő.

Boston területén mintegy 187- A hitközség magvát egy kis cső
ezeknek több- Port >dős ember képezi, akik 

minden reggel és este megjelen

szerezni. Ez kifejezésre jut azok- 
nan az ajánlatokban is. amelye- 
‘‘et külföldről tesznek zsidók, a- 

Jeruzsálemben szeretnének 
letelepedni, vagy hosszabb ideig 
a fővárosban akarnak tartózkod­
ni.

3 jeruzsálemi egyetem közlö- 
n>cnek legutóbbi számában ol­
vashatunk néhány ilyen ajánla-

kezett ideiglenes izraeli lakosok 
felajánlják ottani tágas lakásai­
kat szerényebbekért Jeruzsálem­
ben. Például, az egyik hajlandó 
kilencszobás new-yorki lakását 
felcserélni kisebb jeruzsálemi la­
kás fejében egy évi időtartam­
ra. A másik philadelphiai hét­
szobás lakását kínálja cserébe 
2-3 szobás jeruzsálemi lakásért.

Miben higyjen?
Pinchász Szápir pénzügyön-! záreti autó-montázs üzem jövőjé- 

niszter mondta el a Kneszet 
gazdasági bizottságának ülésén,
Miikor az Autocars ügyéről tár- 
8>a!t. hogy l[. Htinrik Ford leg- 
utóbbi izráeii látogatása alkalma 

kijelentette, hogy csak a ná-

hagyta el Boston Mattapan ne­
gyedét, és a környék hat zsina­
gógája közül öt rövidesen becsuk­
ja kapuit. Ezek közül az egyik, 
a Kehilát Jákob, amely 134 or­
todox családot szolgál, nagyon; 
elhagyatottnak érzi magát, mert 
szomszédsága az utóbbi időben 
teljesen „elfeketedett". A vandá­
lok több Ízben betörtek a rabbi 
házába és a rabbi feleségét egy 
alkalommal a schul előtt tá­
madták meg. Mostanában egy 
egyenruhás néger áll őrt a zsi­
nagóga bejáratánál és éjszakán­
ként a Zsidó Védelmi Liga tel­
jesít járőrszolgálatot a negyed 
utcáin.

„Állandó félelemben élünk — 
ben hisz. mondja Rabbi Sámuel I. Korff,

aki 33 éve áll a Kehilát Jákob 
Jigál Horowitz képviselő meg- j élén. Alig van nap, hogy vala- 

jegyezte: „Ez nem csoda. Ford | melyik tagunk ne költözne el a 
keresztény, hát miben higgyen, j negyedből. Ilyen körülmények kö 
ha nem Názáretben.“ i zött aligha tarthatjuk fenn so-

ezer zsidó él, de
séee. mint a többi nagy ameri „,h iái­kul városban, gyorsan csatlako- nek a templomban, mert tudjak, 
zik az exoduszhoz és a távoli hogy nélkülük nem jönne össze 
kertvárosokban keres menedéket, a mm a„ Rajtuk kívül meg ne- 
a belvárosi élet veszedelmei hány fiata.abb hivő dacol a 
elől. Ennek következtében az, szélyekkel, hogy kadist mondjon 
amerikai zsidó közösség egyik elhunyt szülei utan^ „Az az er- 
, . ... „.Zvmpnvpt _ a vá- zésünk néha, mintha ostromzar
egregi 1 kimúlás alatt élnénk Mattapanban“, —rost zsinagógát a kimúlás ^ LQm_ a

veszélye fenyeaeti. 1 , „ ,,, ,
Nem könnyű elhatározás el-, ség idős „samesza . Mégha 

hagyni egy zsinagógát, kiváltkép- j Lom es idős tarsav meg is en- 
pen ha hívei öregek és orto- gedhetnek maguknak hogy ki- 
Lók. Az elmúlt öt évben példa-! költözzenek a távolabb, kertvaro-
ul mintegy 5000 zsidó család sokba, attól félnek, hogy nem 

találnának olyan lakást, ahon­
nan sábátkor gyalogosan juthat­
nának el a schulba, ahogyan azt 
az ortodox törvények előírják.

De. csodával határos módon. ,
Boston nyugati negyedében az 
ortodox hitközség eredményes; 
hátvédakciót folytat az exodusz j 
ellen. Itt, 13 évvel ezelőtt, le­
bontották a North Russel utcai j
zsinagógát, amely útjában állt j ............. .. „ , .... . ,.

. . . • , , : zsákkal a va an, osmeros figu- se vett eszre abból, ami közbena városi lakasepitkezesi tervek- . . i ...... . . , „ , , ^ ., . , ..... ra a varosok lakoneevedeiben. történt. Az arab knelentette. hogxnek. „Édesanyám halalaig nem: .. . . , „ ,,,................. , ... .....Időközönként szokott feltűnni s of az ügylet nem érdekli s uta- voltam valami aktív tagja a zsi-1 ^

Az ócska kabát és az arab
A házaló, egy piszkos, elnjütt nadrággal előkerült, de semmit

nagógának". — mondja Maurice 
Savai, egy biztosi tó társaság ve­
zérigazgatója. De a környék zsi-

azt kiáltozza elnyújtott hangon, na gy orsan eltávozott.
hogy „álfe záehen1*, amiről aj Hazajött a féri. akinek az asz-
kisgyerek is tudja, hogy a za- szonv elmesélte az esetet az a-

dó ^templomának lebontása" är- ,nal0S- iiddis, nvelven azt jelen- rabbal. Az ember elsápadt, s
ra késztette őt és a hitközség né h- hos> oCska r,,hakat vásárol, azonnal elővette az ócska zakót.
hány más fiatalabb tagját, hogy! JeleI3 esetben azonban nem a * Lk,Mt"'

sze csak a hűlt helyet talalta.
Feljelentést tettek a rendőrségen
az ismeretlen arab ellen, akinek

akcióba lépjenek a közösség meg- | megszokott házalóról van szó. ha
nem egy. a területekről való al-

hó-
mentése érdekében. „Úgy érez­
tem, hogy egy ősi szent hagyó-; kaln)i arab munkásról, aki 
mány — a Kádis 
nyesei vagymnk“, -
va*- arab általában az udvarokban

, vállalt különféle munkákat, de

letétemé- ... .... , azonban hónapokon keresztül- leteteme napokkal ezelőtt tunt fel az e- . .. . , . .mnnHin cA. ............. „ . nem akadtak a nyomara, nuvel
monoja oa gyik natanjai lakónegyedben. Az ■ ,)zbta se jelentkezett többé a la­

kónegyedben.
NINCS AZ A KINCS... “ , A napokban azután a férj.

Savai tárgyalásokba kezdett a zsinagóga működik Boston bel-; az ,’:-at*e a*i' azóta se sziint meg kutat­
ót

másik lakónegyedben. s
bostoni Fejlesztési Hatósággal. 
Azzal érvelt, hogy az ősi ima­
ház értékét nem lehet az érvény 
ben lévő ingatlanárak alapján 
felbecsülni és tagjai szemében a 
zsinagóga jóvei többet ér a kár­
pótlásként felajánlott 65.000 dől 
lárnál. Legnagyobb meglepetésé­
re. a bíróság elfogadta Savai ér 
velését és 313.000 dollár kárté­
rítés fizetésére ítélte a várost. 
És a múlt héten a hitközség be­
költözött az uj Charles River 
Park-i zsinagógába, egy mo­
dern „schul“-ba, a város köz­
pontjában, amely máris több 
mint száz család lelki szükség­
letét látja el. Ámde az ujjal 
együtt is mindössze csak három

... ., lalkozast is űzte. Nap-nap után . , , .területen. . . , , , , „ ni az arab után, felfedezte. megjelent a lakónegyedben. sJóllehet az uj zsinagóga or- . .... . „ . „ egy, . - i" ■, : mar jócskán akadt ott „ismerő- __, .todox maradt, termőnek egyik . .. ... . nyomban értesítette erről a rend-. ,, , se“ is. Lg\ nap becsongetett egy! ... . . . ... ...szarnvaban megengedik, hogy a , . . , ... őrseget. Az arabot, a sochemi d*lukasba, ahol csak az asszony . ... . .. , ... _. . ..., , ... , ,, , letosegu Iszmai! Channdet (38)volt odahaza es ócska ruhák fe- , . . ,.. „ ....... . , ....... . i letartóztattak. A kihallgatás so*lol érdeklődőit. Az asszonv, nvil- . .. . „ .. ., , . : ran annyit bevallott, hogv ísmc-van kis mellekjovedelemre gon-1 . .. , .... , , :. , , . .... . n a feljelentőt, de kereken ta*doivan, nvomban elokotort a: .. . ..... . .... , , , , sadta. hogy o lopta volna el aszekrényből egv ócska zakót, de ... . ..................... .^ , dollárokat. A vizsgalobtro végülmegmondta az arabnak, hogy a,. , ... „ ,. . ,' is ovadek elleneben szabadon

férfiak és a nők egymás mel­
lett üljenek. De ez az enged­
mény, amelyet a modern kor 
szellemének tettek, nem zavarja 
a hagyományos felfogású hi vők 
buzgóságát. „Minden reggel 5 
órakor kelek fel és villamoson 
jövök ide“. — mondja a 77 é- 
ves Harry Kaminsky, aki haj­
nalban kinyitja a templom aj-

zakonak van nadrágja is, csak ._. , ....... . bocsátottá a tárgyalásig, amikormeg kell, hogv keresse. i . ... ... .. . ,i is kiderül maid az is. hogv- ez-
Mialatt az asszony a nadrág az újabb történet az „álte rá­

táját. „Semmi kincsért nem mu j mán kutatott, az arab szemiigy- chen“-nel tanulságul szolgálhat-
lasztanám el a reggeli imát. És j re vette a zakót, majd benyúlt c eSves férjeknek ...
minden nap hálát adok az Is- j a belső zsebébe, ahol több. mint DÁVID MÁRTON
lennek ezért a csodás sehulért.“ ; 600 dollárt talált és sietve zseb- ___

(Newsweek) j revágta. Az asszony a megtalált 1972. III. 12 UJ liELET 7
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BEATE KLARSFELD: Meghívták Madridba 
Uriel Bár «löszét 
vívó-szakértőt

Az izraeli vívószövetség a ko­
lozsvári származású Uriel Bár 
Joszéfot (József Artúr) bízta meg 
azzal, hogy az e hónap végén 
Madridban megtartandó ifjúsági

C ifi f 1J M -• D«,m.nn m — DArll; Lima (Reuter). - A Mengele ' világbajnokságon letegye a nem-
Serge Klarsfeld. Martin Bormann el. rerui után kutató perui hatóságok le„ «tkoz, vwoszovetseg aitai meg- 

zsidó környezetben bujkált Bormann tartóztatták John Pali 49 éves, ^zjl"lou, u/sgdt. a™,-1>'nek alaP
3 , chilei születésű angol állampoi- Jan «unelnok lehet, legnap mar

— Semmi esély arra. hogy Bo- A Serge Klarsfeld féle okmány

Á PERUI KORMÁNY NÉHÁNY TAGJA 
SZEMÉLYESEN VÉDI BARBIET

***************

***************
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„„ -.„„j. I megérkezett Pierre Ferrytől, a gart, akit azzal gyanúsítanak. I - .......................... - ’

ahol talált menedéket. Ez a Strauss 
később utazási ügynökséget nyi­
tott. Az említett években Bor- 

Reate Klarsfeld elmagyaráz- mann igyekezett zsidó környezet­

nemzetközi vívószövetség elnöké­
től a hivatalos meghívás Bár 
Joszéf számára.

Az izraeli vívószövetség dön­
tése alapján két magyar-zsidó 
származású sportember utazik 
Bár Joszéffa! Madridba. Az egyik

lívia kiadja Klaus Barbiet, a náci szerint Bormann egy bizonyos |logy barátja egy szépasszonynak,
háborús bűnöst — mondotta időn át Hans Strauss nevű hite- akjnek nevét a Mengele által álli-
Beate Klarsfeld Párizsban, min- hagyott zsidó kereskedő hazában t(yjag meggyilkolt Louis Rossi gaz
tán hazatért Boloviából, ahol talált menedéket. Ez a Strauss peruj nagyiparos esetével
Barbie kiadatását szorgalmazza, később utazási ügynökséget'nyi- kapcsolatban emlitik. A pertu-

rendőrség szerint Pali találkozott
ta. hogy a Barbie vezetése alatt ben |aknj, mert remélte, hogy ez- Friedrich Schwand bujkáló volt ßan Schori (Schwarz János), a 
álló cég nehéz anyagi helyzetbe által sikerül elkerülnie az Izráei- SS ezredessel, aki Mengele kör- ! vívószövetség titkára, míg a má- 
került. a csőd szélén áll es a vál- bői jövő állítólagos merénylőket, nyezetéhez tartozik, azonban ta- sík Altmann Andor, az izráeli ví- 
lalat bukása számos magasrangu Hosszabb időt töltött egy Ladis- gadta a gyanúsítást: ,.A második vóegyüttes edzője, 
bolíviai politikus, közöttük a kor- |av Hexner nevű la pazi zsidó ke- világháború idején a nácik meg- Amennyiben Bar Joszéf sike-
mány néhány tagjának kellemet- reskedő lakásán, aki jelenleg is ölték hat családtagomat, tehát el- ’ résen leteszi a vizsgát Madrid­
ion helyzetet okoz. Fennáll ugyan Peru fővárosában él és társasvi- képzelhetetlen .hogy Mengelét és ban. ő lesz az első izráeli, aki 
is a gyanú, hogy Barbie és válla- szonyban van egy volt német ná- bűntársait segítem" — mondotta nemzetközi zsűriéi nők címet nye- 
lata hatalmas összegeket fizetett cival. Bormann mintegy másfél Pali. ri el.
ezeknek a vezető politikusoknak, éven át álnéven egy perui érsek­
akik most mindent megtesznek a né! lakott, majd 3-4 éven át egy 
védelmében. A náci háboríts bű- |a pazi kolostorban rejtőzködött, 
nos. felesége és lány a teljesen sza- Bormann minden lépéséről részle- 
badon jár-kel La Paz utcáin és tesen informálta Alberto
tisztes távolból testőrök vigyáznák Tabtirga szenátor. Bolivia volt ismert könyvkidó öt évvel ezelőtt ger Jenő tevékenyen résztvett a
rájuk. Ha Franciaország nem fejt belügyminisztere és rendőrfőnöke, hunyt cl Londonban. Prágernek magyar-zsidó közéletben és al-
ki rendkívül erős nyomást Bolt- Bormannak saját yachtja van és Pozsonyban. Prágában, Becsben, elnöke volt az angliai magyar 
'■iára. számolni kell azzal, hogy valahányszor a nyomára bukkan- majd a hitleri idők után London- zsidók egyesületének, amelyen 
a helyi hatóságok nem adják ki nak. ezzel a hajóval keres mene- ( ban volt könyvkiadó vállalata. A keresztül a Magyar Zsidók Világ

deket az Amazon folyón es a , Práger-könyvek a két világháború szövetségében is rendkívül ér- 
környező dzsungelekben. Serge j közötti korszakban otthonosakká tékes munkát fejtett ki. Halála 
Klaisfeld szerint az általa felnin- j váltak minden magyar nyelven után az angliai magyar-zsidók 
látott okmány hiteles és az adatok ; olvasó kultúrember könyvtárában, egyesülete elhatározta, hogy Iz- 
megbizhatók. mert olyan szemé- Nemzetközi elismerés övezte te- ráelben ezer fát ültet Práger Jenő
Ivektől származik, akik már a vékenységét. ami abban is meg- emlékére. Az akcióba bekapcso-
multban is pontos es mérvadó in- ; nyilvánult, hogy Londonban ő lódtak az elhunyt tisztelői és ba- 
formációval szolgáltak, közötte volt a Munkáspárt és a szocia- rátái és a ligetet már március 
Klaus Barbie pontos tartózkodási J lista szakszervezetek hivatalos 21-én. kedden délután 4 órakor 
helyevei. 1 kiadója.

BAJNOKVERÉS NAT6NJÁN

KIKAPTAK AZ ÉLLOVASOK
j
A meglepetések napján kikapott a natanjai és 
a tel-avivi Mákkábi, valamint a tel-avivi Hápoél 

— Kevés gól esett a fordulóban
A inai szünet előtti utolsó fordulóban — mint köztudomású há­

rom hétig szünetel a bajnokság válogatottunk külföldi szereplése 
, miatt — a csapatok nem fukarkodtak a meglepetésekkel. A saját 
I pályáján elvérzett a bajnokcsapat, a natanjai Mákkábi; rossz tak­

tikája következtében Haifán kikapott a tel-avivi Mákkábi és talán 
I a legkisebb meglepetés volt a tel-avivi Hápoél veresége, amely úgy 

látszik, képtelen a hullámvölgyből kikerülni. A forduló kevés gólt 
hozott és a játékok színvonala sem volt kielégítő.

Hápoél Klar Szábá — Mákkábi Natanja 3:2 (1:2)

Március 21-én avatják a Práger Jenőről 
elnevezett ligetet a jeruzsálemi hegyekben

Práger Jenő, az Európa-szerte Életének utolsó éveiben Prá-

Barbict.

Klarsfeld asszony kétségbevon­
ta azokat a híreket, miszerint a 
perui hatóságok haitóvadászntot 
indítottak Mengele kézrekeritésére. 
Férje. Serge Klarsfeld azonban 
meglepte feleségét és az újság­
írókat. amikor felmutatott egy 
okmányt, amely a Dél-Ameriká- 
ban tartózkodó fő háborús biinő­
sökkel. tevékenységükkel és je­
lenlegi tartózkodási helyükkel fog 
lalkozik. Az okmány szerint Mar­
tin Bormann. Hitler helyettese él 
es a háború után sikerült elme­
nekülnie. X bemutatott okmány 
az 1966 júliusa cs 196S áprilisa

A bajnoki idényben elsőizben 
kapott ki a Mákkábi saját pályá­
ján és még hozzá két gólon veze­
tés után engedte ki kezéből a biz­
tosnak látszó győzelmet. A leg­
utóbbi haifai veresége után a na­
tanjai drukkertábor azt hihette. ' 
hogy kedvenc csapata magára ta­
lált. Ezt bizonyította, hogy már 
a 13-ik percben Amira, majd a 
23-ik percben Szárussi ért el gólt.;

A helyzet ezután megváltozott, 
mert a Kfár Szábá nem adta fel 
a küzdelmet és még szünet előtt 
a 36-ik percben Vogel szépített 
az eredményen. A második félidő 
nagy küzdelmet hozott és ebből a 
harcból a vendégcsapat került ki 
eredményesebben. Az 56-ik perc­
ben Marcsinszky egyeli tett majd 
Regek natanjai véde’em hibájából 
megszerezte a gvőztes gólt.

A bajnoki táblázat
1. Mákkábi Tel-Avív 24—12 24
2. Mákkábi Natanja 30—19 22
3. Hápoél Haifa 21—11 21
4. Hákoách R.-Gán 19-—15 21
5. Betár Jeruzsálem 19—12 2(1
6. Háp. Kfár Szábá 17—13 21)
7. Hápoél Jeruzsálem 16—14 19
8. Simson 17—15 19
9. Hápoél P. Tikva 14—15 17

10. Mákkábi Jaffa 13—12 16
11. Hápoél Beér Séva 17—19 16
12. Hápoél Tel-Aviv 17—2(1 16
13. Mákkábi Haifa 14—21 14
14. Hápoél Chedera 7—19 12
15. Betár Tel-Aviv 10—19 i|
16. Bné Jchuda 7—26 9

Megjegyzés: A Mákkábi Na­
tanja 2. a Simson és a Hápoél 
Chedera 1—1 mérkőzéssel többet 
játszott.

Hápoél Haifa — Mákkábi Tel Aviv 1:0 (0:0)
Kirját Chájimban 15.000 néző 

jelenlétében a haifai Hápoél meg 
érdemelt győzelmet aratott a tel- 

j avivi Mákkábi felett és igazolta, 
hogy a múlt héten nem véletle­
nül fektette két vállra a bajnok-
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A HELYES 
TIPPELÉS

Az e heti toto-szelvény helyes 
tippelése a következő volt:

2. 1. X. x. x. 1. 1. 2. x.
2, x. 1. 2.
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A kosárlabda liga
A kosárlabda liga péntek esti 

fordtdójában a következő ered-

KÉT MILLIÓ FONTOS CSEKK-CSALÁSSAL 
GYANÚSÍTJÁK A VOLT RABBIT

Gyanútlan jesivanövendékeket használtak fel a fedezetlen 
csekkek terjesztésére

avatjak a jeruzsálemi hegyekben. 
Az érdeklődők számára a Keren 
Kájjemet külön autóbuszt bocsát 
rendelkezésre, amely délután 2 
órakor indul a HOH tel-avivi. 
Hájárkon utca 61 sz. alatti irodá­
ja elől.

ság éllovasát, 
bit.

a natanjai Mákká-

a második félidőben értek góllá, 
amikor a 70. percben Englaen- 1 mények születtek: 
der egy 25 méteres büntetőt le- Hápoél Gvát Jagur — Makka- 
passzolt játékostársához. Incihez. . bi Rámát Gán 107:92. Hápoél 
aki betört a kapu elé és védhetet- , Nir Dávid — Hápoél Haifa 83:81. 
len lövéssel megszerezte a győ- ! Hápoél Megido — Betár Jerttzsá- 
zelmet jelentő gólt. Ezután a já- lem 106:73. Mákkábi Tel Avi\

Már a mérkőzés kezdetén lát­
szott. hogy a tel-avivi csapat vé­
dekezésre rendezkedett be és ez 
a helytelen taktika szárnyakat 
adott a hazai csapatnak. A so­
rozatos támadások azonban csak

ték képe annyiban változott, 
hogy a Mákkábi feladta védelmi 
taktikáját, sok támadást vezetett, 
de eredménytelenül.

— Mákkábi Haifa 88:68. Hápoél 
Tel Aviv — Hápoél Cholon 
100:74. Hápoél Givát Brenner — 
Hápoél Kirját Chájim 67:65.

Hákoách — Simson 1:1 (ld))
Az első negyedórában változa­

tos a játék, hol az egyik, hol a
^ tel-avivi törvényszék pénte- lyezni Turnheimet és bűntársát, vyyyyywyyyywyyvyyyyyyyyyyyyyy 

közöm időszakra vonatkozik. A ken. március 17-ig meghosszabbi- Jákov Vardon jesivanövendéket " 
megbízható helyről szármázó ada- totta Méir Turnheim bné-bráki Mose Scherf rendőrőrnagy, aki 

'. 7L.^,nI ^orm‘mn a kö |akos volt rabbi vizsgálati fossá- a vizsgálati fogság meghosszabbi-
/0tí L' ^°^V'a ICs,tn" gát. akü a rendőrség 2 millió font i fását kérte, nem ellenezte, hogy
nem messze az A rgentin- 
Parasuav határtól lakott. 1953-60 összegű szélhámosság elkövetésé- úon szabadlábra kerüljön.
között Ta Pazbim tartózkodott és vel és csekkcsalással gyanúsít...A "-„[Vm-nheűTh-"t-' 
innen a várostól északra fekvő határozatra a rendőrség fellebbe- faS.a a a ' °"
megyek ^ esyikebe költözött, ahol : zese nyomán kerlut sor. mert elő- hogv Turnhejm jesivanövendéke- 
a legutóbbi információk szerint ző napon a járásbíróság óvadék ket használt fel a fedezetlen esek- j 
ldklk" ellenében szabadlábra akarta he- kék terjesztésére és elfogatása '

után nem volt hajlandó kiadni a i 
gyanútlan fiatalemberek nevét. j

Scherf elmondotta a törvény­
széken. hogy Méir Turnheim 
másfél évvel ezelőttig a Rechovot 
melletti Szetária faluban volt rab­
bi. de otthagyta állását és felcsa­
pott kereskedőnek. Flső lépése­
ként megalapította az Asza-Plaszt 
vállalatot. Ezután társasviszonyt 
ajánlott fel Jákov Vardonnak. 
aki belépett az üzletbe.

PINCHÁSZ ÉJLON:

A KORMÁNY VEGYE ÁT A HELYHATÓSÁGOK 
KÖLTSÉGVETÉSÉNEK TERVÉT

..Ha a kormán) tovább folv- adóztatási rendszert, amely a 
tatja a municipális testületekkel polgár összjövedelmére támasz­
kapcsolatos politikáját az elkö- j kodik és lehetővé teszi a hely­
vetkező években is. akkor he- í hatóságok számára, hogy meg- 
Ivesen teszi, ha kézbe veszi a vá- | felelő nívójú közszolgáltatást 
rosok és az országfejlesztési te- nyújtsanak a lakosságnak.

HAJ-DIKTATURA
Singapore (Reuter). — Hosz 

sziíhajú férfiak ezentúl csak­
is abban az esetben léphetnek 
Singapore területére, ha elő­
zőleg rövidhajii parókát ölte­
nek és az alá rejtik hosszú 
fürtjeiket. Ezt közölte tegnap 
a Singapore! hatarrendörség 
tisztje, aki elmondotta, hogy 
országában rendeletileg til­
tották bt férfiaknak a hosszú 
haj viseletét, 

«wuuuuuuuuuuuguuuuuuuuuouuuuuti

Mákkábi Jaffa
A Mákkábi Jaffa pályájának • 

letiltása miatt Áskelonban ren- 
; dezte meg a tel-avivi Hápoéllel ; 
I való találkozóját. A mérkőzést 
megérdemelten nyerte meg a j 
jaffai csapat a 48. percben Levvy [ 
góljával. A Hápoél sorozatban 1

I

16 éves diák 
az ifjúsági matematika 

olimpia nyertese
Rún Donági 16 éves choloni 

diák nyerte az idei ifjúsági ma­
tematika olimpiát, amelyet a re- 

\ Dácháf közvélemény kutató Néhány hónappal ezelőtt Turn- i chov'oti Weizmann intézet mate- 
ézet körkérdése szerint — a- heim találkozott egv Rottman j matika osztálya és a Bank Há-

rületeken lévő városi jellegű te- j A 
lepülések irányítását. Az állam ■ intézet 
lehetsegéhez méltóan irányíthat-! melyet februárban rendeztek —i nevű amerikai rabbival, aki jesi- ! poálim közösen rendez. A tehet- 
ja a helyhatóságok ügyeit és így ! a lakosságnak mindössze 9 szá- vát akart építeni Jeuzsálemben. I séges diák 8000 font ösztöndíjat 
nem szükséges, hogy demokrati- zaléka támogatja a municipális Rottman rabbi tízezer fontot | kapott főiskolai tanulmányai
kus játékot űzzön."’ adók emelését. Ezzel szemben ; adott át Turnheimnak. aki elő- j folytatására és a pénzt már az

51.7 százaléknak az a véleménye, szőr 12 ezer dollárra, maid to- ■ idén igénybe veszi, mert fiatal
hogy az adók nívóját meg kell vábbí 13 ezer dollárra kiállított j kora ellenére átugrott néhány
őrizni, s ugyanakkor 31.6 száza- garanciacsekket kért tőle, azzal osztályt és így beiratkozott az
lék azt a nézetet vallja, hogy a j az Ígérettel, hogy a csekkek nem I egyetemre.
városi adókat csökkenteni kell, !kerülnek benyújtásra. Mielőtt; A matematika olimpiát néhány 
mégpedig a belügyminisztérium ; Rottman rabbi elutazott, átadott j évvel ezelőtt rendezte meg elő-

„„V ->n nni«>'t-mMtArA ... ! és a helyhatóságok költségének a j Turnheimnak néhány kitöltetlen szőr a Weizmann intézet és a
terhere. csekket, amelyet a volt rabbi tar- , Bank Hapoalim. Az idei verseny-

Nátán Beled klitaügyi minisz- | saivnl egviitt összesen 354 ezer 1 re 127 diák iratkozott fel és kö-

Fzt a bírálatot Pinchász Éj 
Ion choioni polgármester. a 
helyhatóságok szervezete köz­
pontjának elnöke mondotta Ná- 
zaretben. az országfejlesztési te­
rületeken lévő városok és közsé

elnöke előtt.
Éjion követelte, hogy a kor­

mány vessen véget a tarthatatlan 
helyzetnek, amikor a helyható­
ságok költségvetésüknek csak 
egyötöd részét képesek a bevé-

HápocI Tel Aviv 1:0 (0:0)
harmadik mérkőzését veszíti el 
és az sem jelent mentőkörül­
ményt. hogy ma nem játszott 
Primo. Borba. Calderon és Fei­
genbaum. A csapat így is mélyen 
alulmaradt teljesítőképességének.

Bné-Jehuda Hápoél Jeruzsálem 0:0
A kezdésből megindított labda 

a jeruzsálemi térfélre kerül és az 
ötösön lesgyanús helyzetben álló 
Chánin holtbiztos gólhelyzetben 
a kapura fejel, de Tu vál kiüti a 
labdát -— nagy a kavarodás a 
kapu előtt, de gól nem születik. 
Tnvál kétszer egymásután szög­
letre öklözi a labdát, de ez sem 
hoz eredményt.

A 3. percben Ben Tuvim van 
ideális gólhelyzetben, de lövése 
elkerüli a kaput.

A jeruzsálemi ellentámadások 
elakadnak a Bné-Jehuda les-tak­
tikáján. Ben Rimozs többször is

átcselezi magát a Bné-Jehuda 
védőin, de vagy faultolják vagy 
túlkombinálja a helyzeteket. Ka­
pura egyáltalán nem lőnek a 
vendégek.

A második félidő teljesen a 
Hápoél Jeruzsálemé. Ben Ri­
mozs úgy látszik nem akar gólt 
lőni. másképp nem lehet megér­
teni. hogy miért rontja el a leg- 
jabb alkalmakat. A 63. percben 
a sántikáló Ben Rimozs végre el­
hagyja a mezőnyt. így biztosítva 
van a Bné Jehudának az egyik 
pont. Többet nem is érdemel­
nek . . .

Jicchák Cbum

Hápoél Beér Séva —■ Betár Tel Aviv 1:0 (0:0)
A beér-sévai csapat gólzsákja 

ismét játszott és ez elég volt ah­
hoz. hogy egyetlen általa szerzett 
góllal eldöntse a mérkőzés sorsát

és megszerezze a két pontot csa­
patának. Barad a második félidő 
55-ik percében érte el a döntő 
sóit.

Hápoél Petách Tikva — Betár Jeruzsálem 1:0 (0:0)

tér. aki elfoglaltságára hivatkoz­
va nem vett részt a megbeszélé­
sen. közölte, eljár egy olyan mi­
niszterközi bizottság felállítása

dollárra töltött ki. Ezeket a fe­
dezetnélküli csekkeket a cége 
számlájára letétbe helyezte a 
Bank Leumi pardesz-katzi fiókjá-

érdekében. amely az országfejlesz < Fan és később ennek a számla
telekből finanszírozni és a hiány- j tési területen lévő községek és 
zó összeget a különféle kormány- j városok ügyével foglalkozva, 
hivataloknál kell összekoldulnia, j gondoskodik arról, hogv meefe-
Éjlon felszólította a kormányt, 
hogy vezesse be az új dinamikus

lelő számú új ólét irányítsanak 
ezekre a helyekre.

zültik 20 került be a döntőbe. 
A 8 ezer fontos ösztöndíjért fo­
lyó küzdelemben a győztesen kí­
vül többek között hét lány és 
négy új olé vett részt, akik kö

nek a terhére csekkeket bocsátott - ziil két diák jelenleg a kármieli 
ki. (ITEM) klita-központban lakik.

A mérkőzést Chederán tartot­
ták meg és a jeruzsálemi csapat, 
bár a mezőnyben egyenlő ellen­
félnek mut-tkozott. a kapu előtt

tehetetlennek bizonyult. A mér­
kőzés egyetlen gólja a 65. perc­
ben esett Hajak fejeséből.

Hápoél Chedera — Mákkábi Haifa ():0

• •

KÜLÖNLEGES ALKALOM
Még NÉHÁNY NAP ÉS BEFEJEZŐDIK AZ

EXPORT FELESLEGEK 
TELJES RAKTÁRÁNAK

______________ VEGKIÁRUSITÁSA

RUHÁK. BLÚZOK, SZOKNYÁK, TUNIKÁK

PÉLDÁTLAN ÁRAKON!
• F. STEINER GYÁR •
Tel-Aviv, Levanda utca 30 (III. emelet)

Nyitva 8,00—17.00 óra közt megszakítás nélkül.

UJ KELET 1972. III. 12

A chederai csapat ismét szer­
zett egy pontot, de ezzel nem tul-
«»»»—

Mély fájdalommal jelentjük, hogy hosszú betegség után

Ing. Dr. KINSKY JENŐ
Temesvár — Tel-Aviv

örökre itthagyott bennünket.
A GYÁSZOLÓ CSALÁD

A temetés hétfői időpontja megtudható a tel-avivi 268-560 
telefonszámon.

. ★ A Betár Tel Aviv szurkolói
elégedetlenek a csapat gyenge 

i szereplésével és ezért elhatároz­
ták, hogy ma délután tüntetést 
rendeznek a Betár Tel Aviv el­
nöke, Árje Krénier hivatala előtt, 
amely a King George-utcában

1 lévő Bét Jaboíinskvben van. A 
j szurkolók a klub vezetőségének 
! kollektiv lemondását követelik, i

AZ A-LIGA E
ÉSZAKI CSOPORT: Hápoél

Felejthetetlen drágánk ■ Petach T ikva — Hápoél Tira 7:2,
Dr. KIRSCHNER ARNOLD ’ t í Hápoél Akkó — Hápoél Rámát-

Lugos — Jeruzsálem ' Gán ' :0. Hápoél Migdál Háémek
elhunyjanak első évfordulóján, márc. 13-án. hétfőn d.u. J— Mákkábi Herzlia 1:1, Hápoél

4 órakor I Kirját Chájim — Betár Natanja
*" ÁZKÁRÁT 1:0, Hápoél Natanja — Hápoél

tartunk a Hár Hámenuchoton. j Náchliél 3:0. Hápoél Naharia —
Autóbusz indul 15.30-kor a Menora klub elől. ! Hápoél Kirját Smoná 0:0. Há-

KOVÁCS (KIRSCHNER) MAGDA í poél Herzlia — Hápoél l ibériás
ÉS A CSALÁD í 0:0. Hápoél Názáret — Hápoél 

* Mácháné Jehuda 2:1.

ságosan javította meg helyzetét. 
Az eredménytelen mérkőzésen a 
pontosztozkodás igazságos volt.

ivwvwnwwnwwwwwwwMwwnrmnwiwvw
■¥• A nemzeti ligában és az 

A-ligában játszó Mákkábi labda­
rugó csapatok vezetői március 
15-én ülést tartanak a Rámát 
Gán melletti Kfár Hámákkábi- 
ban. ahol dönteni fognak a fél, 
vagy teljes professzionista labda­
rúgás bevezetéséről.

DÉLI CSOPORT: Hápoél Beér 
Jákov — Mákkábi Sáárájim 1:1, 
Hápoél Cholon — Hápoél Ásdod 
1:0. Hápoél Mármorek — Há­
poél Éj iát 2:1. Betár Rámlá — 
Mákkábi Bái Jám 2:0. Hápoél 
Áskelon — Hápoél Ludd 1:1. 
Hápoél Jahud — Hápoél Kirját 
Ono 2:1, Hápoél Bét-Semes — 
Mákkábi Rámát ÁmíJár 1:0. Há­
poél Rison Lecion — Hápoél Bát 
Jám 2:0.

A 63. percben szabadrúgás a 
Hákoách javára. A tizenhatos 
oldalvonalán Sárába ni áll neki a 
labdának, de hatalmas erejű lö­
vése a sorfal fölött a felső kapu­
fáról vágódik a mezőnybe. A 
túloldalon Dámti száguld el a 
labdával, de kegyetlenül felvág­
ják — a büntetőt Románc a ka­
pu fölé lövi. Jicchák Bár-On
ÁAAÁÁAÁÁAAAAÁAAÁÁÁÁAÁAÁÁÁAA/W

SPORTHÍREK
•¥■ A sportfogadásokkal foglal­

kozó közéleti tanács elhatározta, 
hogy 129.60 fontban korlátozza a 
toto-fogadásokat. Ebből az ösz- 
szegből 432 rubrikát lehet kitöl­
teni. beleértx'e három ..mesulást" 
és négy ..duplát".

•¥■ A 9 tagú izráeli ifjúsági ju­
do csapat a múlt hét végén hiva­
talos meghívásra a Szovjetunióba 
utazott. A hatnapos háború óla 
ez az első izráeli hivatalos sport- 
küldöttség. amely a Sovjetunió- 
ba látogat.

■¥■ Néhány világviszonylatban 
is élvonalbeli abesszin és finn 
távfutó. közöttük Juha Vataincn. 
az 5000 és 10.000 méteres táv­
futás Európa-ba jnoka. vesz részt 
a pészáchi félünnepeken megren­
dezésre kerülő Tábor-hegyi terep­
futó versenyen.
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■-znil
másik kapu van veszélyben, a gól végig
a levegőben lóg. A 25. percben V isszí
újra szép Hákoách-támadás gör­ K
dül a pályán. Sárában! a balszé­ sós k
len magára vonja a Simson vé­ mai
delmét és a kapu előtt álló Me- kérd<
■Szing elé küldi a labdát, aki ha­ kÜlÜE
bozás nélkül a hálóba továbbít. Josze
1:0. A Hákoách támadásban ma­ newy
rad, főleg Sárábáni aktív, de mint
több gól nem esik a félidőben. mai

Az 50. percben Jehudai messzi­ ruir
ről rászúrt lövését Nicán hra- ban
vurosan öklözi. A labda Drukker dam".
elé száll, aki újra a kapura szúr. ket ;
de Nicán most is megmenti ka­ melli
puját a góltól. A gól azonban svéd
csak egy percig várat magára. galrr
Az 51. percben Románo szöglet- el a
rúgása érintés nélkül csavarodik
a bal felső sarokba. 1:1.

Bor


